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S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Where quality meets innovative design

Do you know why you start to have fun in your 

kitchen with ProfiCook?

Because from the very beginning you can rely on 

everything that has to do with technology, 

functionality and quality. Here a timeless stainless steel 

look is combined with robust workmanship and 

elegant design. 

With ProfiCook your kitchen becomes a room in 

which you not only work effectively, but also with 

a great deal of pleasure. A room in which you will 

still enjoy the functional equipment and durable 

quality even after many years.

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n
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VintageVintage

PC-WKS 1192 PC-UM 1195 PC-TA 1193

	> High-quality 2-slice toaster in an appealing 
vintage look

	> Solid metal housing (painted) with 
high-quality chrome applications

	> „Wide slot“ – extra wide toast slots (40 mm)
	> Massive 2 in1 bread roll attachment incl. cool 
touch handles, also suitable for serving

	> Defrost/reheat/quick-stop function 
(illuminated)

	> Continuously adjustable browning level
	> Incl. browning level display
	> Centring function
	> Automatic and manual switch-off
	> Crumb drawer
	> Cord storage
	> Secure stand due to rubberized feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 685–815 W

	> High-quality kettle in an appealing vintage 
look

	> Solid metal housing (painted) with 
high-quality chrome applications

	> Capacity up to 1.7 litres
	> Base station with cord storage
	> Simple handling due to cable-free technology 
and 360° connector

	> Limescale fine filter (removable)
	> Stainless steel lid with viewing window
	> On/off switch (illuminated)
	> Incl. temperature display
	> Concealed stainless steel heating element
	> Automatic and manual switch-off
	> External water level indicator
	> Evaporation/overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1850–2200 W

	> Robust universal mixer in an appealing 
vintage look for pureeing, beating, chopping, 
shaking and mixing

	> Solid metal housing (painted) with 
high-quality chrome applications

	> Powerful long-life professional motor 
(800 watt)

	> Ice crush- and turbo function
	> 4 speed levels (0-1-2 + pulse/turbo function)
	> Removable solid glass mixing jug with scale 
(1.5 litres)

	> Lid with refill opening (approx. 50 mm Ø)
	> Cover for refill opening can be used as a 
measuring cup (5 cl)

	> 4-fold stainless steel blade with „piranha“ cut 
removable for easy cleaning (rustproof )

	> Rotary switch (illuminated)
	> Safety circuit – operation only possible 
with attached container

	> Secure stand due to suction feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 800 W, 18.000 rpm max.
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PC-TA 1194 PC-KM 1197

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

	> High-quality 4-slice toaster in an appealing vintage look
	> Solid metal housing (painted) with high-quality 
chrome applications

	> „Wide slot“ – extra wide toast slots (40 mm)
	> Massive 2 in1 bread roll attachment incl. cool touch handles, 
also suitable for serving

	> Automatic and manual switch-off
	> 2 separate controls for individual use
	> 2 continuously adjustable toasting controllers
	> 2x individual browning level display
	> 2x centring function for even browning
	> 2x defrost function (illuminated)
	> 2x reheat function (illuminated)
	> 2x quick-stop function (illuminated)
	> 1x bread roll attachment (removable)
	> 2x crumb drawer (removable)
	> Cord storage
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1370–1630 W

	> Powerful kneading machine with high-performance long-life 
professional motor (1200 watt)

	> Massive aluminium die-cast housing lid (painted) for high stability
	> Sturdy special gear
	> Consistent performance due to load-dependent electronic rotation 
speed control

	> 8 speed levels (0/1/2/3/4/5/6 + pulse)
	> Soft start for slow mixing
	> Illuminated rotary control
	> 5.0 litres stainless steel bowl for max. 2.5–3 kg dough preparation
	> Swivelling multi-purpose arm with unlocking mechanism
	> Transparent splash protection lid with refill opening (removable)
	> Safety circuit – machine stops when lifting the arm
	> Aluminium die-cast kneading hook for heavy dough like yeast dough 
or bread dough

	> Aluminium die-cast stirring hook for light dough like short pastry 
dough, crumble dough or sponge mixture

	> Stainless steel whisk for whipping of egg white, cream, meringue 
and many others

	> Easy to operate and to clean
	> High stability due to suction feet
	> Quick-action chuck for holding the tools
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1200 W
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PC-ES 1209

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-ES 1209 501 209 720 / 1400 / 2096

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 012 095 200 x 300 x 280 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 120 905 320 x 338 x 260 mm

Espresso machine

Professional espresso machine

Constant pump pressure of up to 20 bar

Stainless steel housing

Italian 
profi 

espresso pump

Cup warming function Swivelling stainless steel 
steam nozzle with 
foaming function

High-quality die-cast 
aluminium sieve support

Analogue temperature/ 
ready display for espresso 
and foaming function

	> Professional espresso machine for coffee specialties such as:
	– Espresso / Ristretto
	– Latte Macchiato / Caffè Latte
	– Cappuccino
	– Mocha
	– Coffee Crema
	– Caffè Americano

	> Stainless steel housing
	> Original italian professional espresso pump
	> Constant pump pressure of up to 20 bar
	> Analogue temperature/ready display for:

	– Espresso
	– Foaming function

	> High-quality die-cast aluminium sieve support
	> Swivelling stainless steel steam nozzle with foaming function
	> Steam quantity continuously adjustable

	> Steam nozzle tip removable for easy cleaning
	> Cup warming function with stainless 
steel insert

	> 1.8 litres transparent water tank (removable)
	> External water level indicator
	> Stainless steel collection container with 
stainless steel drip grid (removable)

	> 2 indicator lights
	> Secure stand due to rubberized feet
	> Accessories: filter holder with 2 stainless steel filter inserts 
(1 and 2 cups), coffee measure, tamper

	> 220–240 V, 50/60 Hz, 850 W
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PC-KA 1169

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KA 1169 501 169 1700 / 3620 / 4110

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 011 692 253 x 328 x 167 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 039 320 243 x 331 x 175 mm

Coffee machine

Stainless steel housing

Electronic aroma selection function

Sensor touch operation 

	> For 12–14 cups of coffee (approx. 1.5 litres)
	> Stainless steel housing
	> Programmable 24 hours LED digital timer (blue illuminated)
	> Electronic aroma selection function (3 steps) 
	> Anti-drip protection
	> Filter holder (removable)
	> Sensor touch operation 
	> 5 control buttons
	> 2 indicator lights
	> Heating plate with automatic switch-off
	> Water level indicator
	> Secure stand due to rubberized feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 900 W

Programmable 24 hours LED digital 
timer

Sensor touch
operation

Fitting accessories
(not included):

PC-TA 1170 – Toaster
Article no.: 501 170 (page 26)
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PC-KA 1191

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KA 1191 501 191 1600 / 3420 / 3862

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 119 107 180 x 329 x 215 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 077 773 247 x 337 x 179 mm

Thermo coffee machine

Stainless steel housing

Stainless steel thermo jug (double-walled) with flavour seal

Electronic aroma selection function

	> For 8–10 cups of coffee (approx. 1.2 litres)
	> Stainless steel thermo jug (double-walled) with flavour seal – 
no temperature loss

	> Stainless steel housing
	> Programmable 24 hours LED digital timer (blue illuminated)
	> Electronic aroma selection function (3 steps) 
	> Anti-drip protection
	> Filter holder (removable)
	> Sensor touch operation 
	> 5 control buttons
	> 2 indicator lights
	> Water level indicator
	> Secure stand due to rubberized feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 800 W

Programmable 24 hours LED digital 
timer

Sensor touch
operation

Fitting accessories
(not included):

PC-TA 1170 – Toaster
Article no.: 501 170 (page 26)

Stainless steel thermo jug 
 (double-walled) with flavour seal

Stainless steel thermo coffee pot
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PC-KA 1138

2in

1

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KA 1138 501 138 758 / 1568 / 1700

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 211 382 175 x 390 x 320 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 348 156 363 x 440 x 213 mm

Coffee machine with grinder

2 in 1 – Coffee grinding and brewing in one

High-quality stainless steel conical grinder

Stainless steel front
Sensor touch control 
panel with LED display 
(blue illuminated)

Incl. adjustable 
grinder (1–14 grades)

Dismountable grinder 
for easy cleaning

	> 2 in 1 – Coffee grinding and brewing in one
	> Coffee machine with grinder; freshly ground coffee for perfect coffee 
flavour every day

	> High-quality stainless steel conical grinder for aroma gentle grinding
	> Filling capacity approx. 1.25 litres for approx. 8–10 cups of coffee
	> Non-stop filling – re-filling of coffee beans during grinding 
possible

	> Coffee bean container for approx. 150 g of coffee beans
	> Coffee strength is regulated by the adjustable grinder 
(1–14 grades); the finer the grinding degree, the stronger 
the coffee)

	> Dismountable grinder for easy cleaning
	> 5-stage coffee powder preselection for 2–10 cups to vary the intensity 
of the coffee taste

	> Also usable with pre-ground coffee powder
	> Stainless steel front
	> Removable filter insert with anti-drip protection

	> Electronic sensor touch control panel
	> High-quality LED display (blue illuminated)
	> Programmable 24 hours LED digital timer with two programmable timer
	> External water level indicator
	> Heating plate with automatic switch-off (programmable, 5–40 minutes)
	> Cord storage
	> Secure stand due to rubberized feet
	> Accessories: cleaning brush
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 900 W max.*)

*)	Total power of all components
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PC-KSW 1216 PC-KSW 1021 N

2in

1

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KSW 1216 501 216 10000 / 20000 / 22880

Colour: Art. EAN: Device (Ø x H):
Stainless steel 4 006 160 102 925 Ø 90 mm x 175 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 589 009 105 x 190 x 105 mm

Electric coffee mill

Stainless steel housing

2-fold stainless steel beater blade

Safety circuit

	> Stainless steel housing
	> 40 g capacity
	> 2-fold stainless steel beater blade for coffee beans
	> Lid with viewing window to control the degree of grinding
	> 150 watt motor
	> On/off switch in stainless steel look (illuminated)
	> Safety circuit – operation only possible with attached lid
	> Grinding degree can be selected by the length of operation
	> Cord storage
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 150 W

2-fold stainless steel beater 
blade for coffee beans

4-fold stainless steel chopping knife 
e. g. for condiment, nuts or herbs

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KSW 1021 N 501 021 4280 / 8760 / 9636

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 102 123 H: 210 mm; Ø 115 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 589 832 223 x 210 x 123 mm

	> 2 in 1 – coffee mill and chopper in one
	> Stainless steel housing
	> 2 extra large stainless steel container
	> Capacity for up to 75 g coffee beans
	> 2-fold stainless steel beater blade for coffee beans
	> 4-fold stainless steel chopping knife e. g. for 
condiment, nuts or herbs

	> Transparent lid
	> Powerful 200 watt motor
	> Safety circuit – operation only possible with attached lid
	> Safety button also for pulse function
	> Grinding degree can be selected by the length of 
operation

	> Cord storage
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 200 W

Electric coffee mill

2 in 1 – Coffee mill and chopper in one

2 extra large stainless steel container

Powerful 200 watt motor

2-fold stainless steel beater blade 
for coffee beans

On/off switch in stainless steel look 
(illuminated)
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PC-MS 1032PC-EKM 1205

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-MS 1032 501 033 4268 / 8800 / 9600

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 678 635 170 x 130 x 150 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 035 018 205 x 190 x 142 mm

Milk frother

Stainless steel housing and mixing container

6 functions

Hot and cold function

	> Milk frother with high-quality stainless steel housing incl. stainless steel 
mixing container and stainless steel handle

	> No preheating of the milk thanks to the integrated heating function
	> Suitable for various types of milk such as: Lactose-free, almond, soy or 
goat's milk

	> Creates perfect foamed milk in seconds
	> Also suitable for hot and cold chocolate
	> Stainless steel mixing container (900 ml max.)
	> Milk foam quantity: approx. 500 ml
	> 3 illuminated function switches:

	– Frothing the milk warm
	– Frothing the milk cold – ideal for iced coffee
	– Heating the milk

	> 6 functions:
	– cold / warm / hot foaming
	– cold / warm / hot mixing

	> Concealed heating element
	> Automatic switch-off
	> Incl. lid with splash protection function and 
extra whisk/mixing attachment integrated 
in the housing

	> Stainless steel mixing container and lid 
removable for easy cleaning (dishwasher-safe)

	> 220–240 V, 50–60 Hz, 550–650 W
3 illuminated function 
switches

Professional stainless 
steel conical grinder 
– removable for easy 
cleaning

Mixing container and lid 
removable for easy 
cleaning

16-stage, adjustable 
grinding degree (coarse 
to extra fine)

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-EKM 1205 501 205 2142 / 3850 / 4400

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Black / inox 4 006 160 120 509 155 x 270 x 205 mm 

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 043 211 200 x 310 x 197 mm

Electric coffee grinder

Professional stainless steel conical grinder 

16-stage, adjustable grinding degree 

Stainless steel housing

	> Electric coffee grinder for discerning connoisseurs
	> Suitable for example for filter or strainer carriers, hand filtration, 
turkish coffee, french press, mocha

	> Stainless steel housing
	> Electronic timer for setting the desired 
cup quantity (illuminated)

	> Professional stainless steel conical 
grinder – removable for easy cleaning

	> Adjustable cup quantity (1–12 cups)
	> Capacity for up to 230 g coffee beans
	> Bean container with aroma protection lid
	> Removable powder container (125 g)
	> Powerful 200 watt motor
	> 16-stage, adjustable grinding degree 
(coarse to extra fine)

	> Secure stand due to rubberized feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 200 W
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PC-TK 1165

2in

1

PC-WKS 1123

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-TK 1165 501 165 4496 / 9210 / 10408

Colour: Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 011 654 170 x 230 x 135 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 227 871 170 x 216 x 135 mm

Tea maker / Kettle

Glass/stainless steel housing

360° connector

Permanent stainless steel tea filter

	> 2 in 1 – Tea maker and kettle in one
	> Electronic temperature setting (70 °C, 80 °C, 90 °C and 100 °C)
	> Temperature display in real time
	> Keep warm function
	> Simple handling due to cable-free technology – easy to pour in and out
	> Thanks to the noble design suitable as a serving jug 
	> Water container made of heat-resistant safety glass
	> 360° connector allows convenient operation 
for right and left handers

	> Up to 0.5 litre capacity
	> BPA free
	> Permanent stainless steel tea filter 
(can be raised and lowered)

	> Automatic and manual switch-off
	> Concealed stainless steel heating element
	> Evaporation/overheating protection
	> 220–240 V, 50 Hz, 900–1100 W

Permanent stainless steel 
tea filter (can be raised 
and lowered)

Electronic temperature 
setting / Temperature 
display in real time

Kettle

Ideal for single households

Stainless steel housing

Capacity up to 0.8 litre

	> Stainless steel housing
	> Capacity up to 0.8 litre
	> Simple handling due to cable-free technology and 
360° connector

	> Lockable stainless steel lid with one-hand operation
	> On/off switch (blue illuminated)
	> BPA free
	> Concealed stainless steel heating element
	> Automatic and manual switch-off
	> Internal water level indicator
	> Base station with cord storage (stainless steel sheated)
	> Evaporation/overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1680–2000 W

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WKS 1123 501 123 3184 / 6540 / 7360

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 541 274 210 x 195 x 150 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 038 743 216 x 193 x 176 mm
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PC-WKS 1106 PC-WKS 1228 G

NEW!

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WKS 1106 501 106 3464 / 6500 / 8000

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 011 067 210 x 185 x 145 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 227 482 220 x 198 x 158 mm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WKS 1228 G 501 228 4422 / 9102 / 10272

Colour:  Glass / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 012 286 170 x 187 x 107 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 212 280 196 x 206 x 138 mm

	> Stainless steel housing
	> Stainless steel base station with cord storage
	> Capacity up to 1.0 litre
	> Simple handling due to cable-free technology 
and 360° connector

	> Lockable stainless steel lid with one-hand operation
	> On/off switch (blue illuminated)
	> BPA free
	> Concealed stainless steel heating element
	> Automatic and manual switch-off
	> External water level indicator
	> Evaporation/overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1850–2200 W

	> Handy 0.5 litre glass water kettle
	– Ideal for quick and daily use
	– Less space required and reduces unnecessary water consumption

>	Glass/stainless steel housing
>	Base station with cord storage (stainless steel sheathed)
>	Capacity up to 0.5 litre
>	One-hand operation – self-closing filling opening in the lid
>	Simple handling due to cable-free technology 

and 360° connector
	> On/off switch (blue illuminated)
	> Water tank (blue illuminated)

>	BPA free
>	Concealed stainless steel heating element
>	Automatic and manual switch-off
>	Water level indicator
>	Water container made of heat-resistant safety glass
>	Evaporation/overheating protection
>	220–240 V, 50–60 Hz, 900–1100 W

Kettle

Stainless steel housing

360° connector

Stainless steel base station with cord storage

Glass kettle

Ideal for single households

Glass/stainless steel housing

Capacity up to 0.5 litre

External water level 
indicator

One-hand operation – 
self-closing filling opening 

in the lid
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PC-WKS 1107 GPC-WKS 1229 G

NEW!

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WKS 1107 G 501 107 2936 / 5700 / 6660

Colour:  Glass / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 011 074 225 x 210 x 152 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 227 154 225 x 225 x 167 mm

	> Glass/stainless steel housing
	> Stainless steel base station with cord storage
	> Capacity up to 1.5 litres
	> Simple handling due to cable-free technology 
and 360° connector

	> Lockable stainless steel lid with one-hand operation
	> On/off switch (illuminated)
	> BPA free
	> Concealed stainless steel heating element
	> Automatic and manual switch-off
	> Water level indicator
	> Water container made of heat-resistant safety glass
	> Evaporation/overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1850–2200 W

Glass kettle

Glass/stainless steel housing

360° connector

Stainless steel base station with cord storage

Water container 
made of heat resistant 
safety glass

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WKS 1229 G 501 229 3336 / 6864 / 7776

Colour:  Glass / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 122 923 200 x 240 x 125 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 212 297 192 x 223 x 170 mm

	> Handy 1.0 litre glass water kettle
	– Ideal for quick and daily use
	– Less space required and reduces unnecessary water consumption

>	Glass/stainless steel housing
>	Base station with cord storage (stainless steel sheathed)
>	Capacity up to 1.0 litre
>	One-hand operation – self-closing filling opening in the lid
>	Simple handling due to cable-free technology 

and 360° connector
	> On/off switch (blue illuminated)
	> Water tank (blue illuminated)

>	BPA free
>	Concealed stainless steel heating element
>	Automatic and manual switch-off
>	Water level indicator
>	Water container made of heat-resistant safety glass
>	Evaporation/overheating protection
>	220–240 V, 50–60 Hz, 1400–1600 W

Glass kettle

Ideal for single households

Glass/stainless steel housing

Capacity up to 1.0 litre

One-hand operation – 
self-closing filling opening 

in the lid
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PC-WKS 1190 G PC-WKS 1215 G

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WKS 1190 G 501 190 2448 / 5048 / 5680

Colour:  Glass / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 119 008 215 x 245 x 165 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 224 443 234 x 250 x 170 mm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WKS 1215 G 501 215 2344 / 4872 / 5520

Colour:  Glass / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 012 170 240 x 280 x 160 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 212 150 225 x 240 x 185 mm

	> Glass/stainless steel housing
	> Base station with cord storage (stainless steel sheathed)
	> Capacity up to 1.7 litres
	> One-hand operation – self-closing filling opening in the lid
	> Simple handling due to cable-free technology and 
360° connector

	> 5-colored, temperature-dependent water tank lighting 
(50 °C, 70°C, 80°C, 90°C and 100 °C)

	> BPA free
	> Concealed stainless steel heating element
	> Automatic and manual switch-off
	> Water level indicator
	> Water container made of heat-resistant safety glass
	> Evaporation/overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1850–2200 W

	> Satinized glass/stainless steel housing
	> Stainless steel base station with cord storage
	> Capacity up to 1.7 litres
	> One-hand operation – self-closing filling opening in the lid
	> Simple handling due to cable-free technology and 
360° connector

	> On/off switch (blue illuminated)
	> BPA free
	> Water tank (blue illuminated)
	> Concealed stainless steel heating element
	> Automatic and manual switch-off
	> Water level indicator
	> Water container made of heat-resistant safety glass
	> Evaporation/overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1850–2200 W

Glass kettle

Glass/stainless steel housing

5-colored, temperature-dependent water tank lighting

360° connector

Glass kettle

Satinized glass/stainless steel housing

Self-closing filling opening in the lid

360° connector

One-hand operation – 
self-closing filling opening in the lid

One-hand operation – 
self-closing filling opening 

in the lid

5-colored water tank lighting

50 °C – 
green

70 °C – 
light blue

80 °C – 
dark blue

90 °C – 
purple

100 °C – 
red

Water tank 
(blue illuminated) – 
satinized glass
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PC-WKS 1192

Vintage

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WKS 1192 501 192 1532 / 3120 / 3520

Colour:  Red / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 119 206 240 x 277 x 210 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 227 499 230 x 320 x 230 mm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WKS 1192 511 192 1532 / 3120 / 3520

Colour: Anthracite/ Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 119 213 240 x 277 x 210 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 227 512 230 x 320 x 230 mm

Kettle

Solid metal housing (painted)

2200 watt max.

Capacity up to 1.7 litres

	> High-quality kettle in an appealing vintage look
	> Solid metal housing (painted) with high-quality chrome applications
	> Capacity up to 1.7 litres
	> Base station with cord storage
	> Simple handling due to cable-free technology 
and 360° connector

	> Limescale fine filter (removable)
	> Stainless steel lid with viewing window
	> On/off switch (illuminated)
	> BPA free
	> Incl. temperature display
	> Concealed stainless steel heating element
	> Automatic and manual switch-off
	> External water level indicator
	> Evaporation/overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1850–2200 W

Can be also used as a suitable set

Incl. temperature display On/off switch (illuminated)
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PC-WKS 1119

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WKS 1119 501 119 2500 / 5200 / 6000

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 111 194 215 x 235 x 155 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 231 212 225 x 248 x 167 mm

	> Stainless steel housing
	> Stainless steel base station with cord storage
	> Capacity up to 1.7 litres
	> Simple handling due to cable-free technology and 360° connector
	> Lockable stainless steel lid with one-hand operation
	> On/off switch (blue illuminated)
	> BPA free
	> Concealed stainless steel heating element
	> Automatic and manual switch-off
	> External water level indicator
	> Evaporation/overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1850–2200 W

Kettle

Stainless steel housing

360° connector

Stainless steel base station with cord storage

External water 
level indicator
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PC-WKS 1243

NEW!

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WKS 1243 501 243 2550 / 5094 / 5712

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Black 4 006 160 112 436 Data follows

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 233 339 Data follows

	> Double-walled thermo housing with high-quality stainless steel container – 100 % BPA-free
	> Capacity up to 1.7 litres
	> Large LED display

	– Sensor touch operation
	– Electronic temperature setting (50 °C, 70 °C, 80 °C and 100 °C)
	– Temperature display in real time
	– "Keep warm" function

	> Ideally suitable for preparing different types of tea, e. g. green tea, black tea and jasmine tea
	> Simple handling due to cable-free technology and 360° connector
	> Safety hinged lid with one-hand operation 
	> Base station with cord storage
	> Concealed stainless steel heating element
	> Automatic and manual switch-off
	> Internal water level indicator
	> Evaporation/overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1850–2200 W

Kettle

Double-walled thermo housing

Electronic temperature setting

360° connector

Fitting accessories
(not included):

PC-TA 1244 – Toaster
Article no.: 501 244 (page 29)

Ideally suitable for preparing 
different types of tea, e. g. 
green tea, black tea and 
jasmine tea

Safety hinged lid with 
one-hand operation 

Double-walled thermo 
housing with high-quality 
stainless steel container

Sensor touch
operation
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PC-TKS 1056

3in

1

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-TKS 1056 501 056 850 / 1764 / 1996

Colour:  Glass / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 105 698 385 x 265 x 220 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 037 708 430 x 265 x 260 mm

Tea/coffee station

3 in 1 – Glass kettle, tea and coffee maker

Stainless steel housing

Scratch-resistant glass plate

Kettle:
	> Capacity up to 1.7 litres
	> Simple handling due to cable-free technology and 360° connector
	> Lockable safety stainless steel lid
	> Glass water kettle with integrated heating element and lime filter
	> BPA free
	> Automatic and manual switch-off, external water level indicator
	> Evaporation/overheating protection, On/off switch

Glass jug:
	> For tea and coffee making (capacity up to 0.8 litre)
	> Heat-resistant glass, removable stainless steel tea filter

Base:
	> Electronic keep warm function (250 watt)
	> Heating plate (non-stick coated), scratch-resistant glass plate
	> Electronic sensor touch control panel with display for comfortable operation
	> Automatic and manual temperature setting (automatic setting for coffee mode: 85 °C, 
automatic setting tea mode: 80 °C, manual setting adjustable in 1 °C steps from 70–90 °C)

	> Heat-insulated handles, non-slip stand
	> 220–240 V, 50 Hz, 1850–2200 W

Electronic sensor touch control 
panel with display
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2in

1

PC-WKS 1020 G

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WKS 1020 G 501 020 2336 / 4774 / 5448

Colour:  Glass / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 102 017 210 x 230 x 140 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 227 833 230 x 238 x 187 mm

Glass tea and water kettle

2 in 1 – tea maker and kettle in one

Incl. raised and lowered stainless steel tea filter

Electronic temperature setting (selectable)

	> Incl. stainless steel tea filter (can be raised and lowered)
	> Capacity up to 1.7 litres
	> Temperature can be set electronically between 70 °C and 100 °C 
or quick start function without preset temperature (100 °C)

	> Heat-retaining function (temperature can be set between 70 °C and 
90 °C in 10 ° steps)

	> Signal when reaching the preselected temperature
	> Simple handling due to cable-free technology and 360° connector
	> Safety lid opens at the push of a button
	> Concealed stainless steel heating element
	> Non-slip rubberized handle

	> Glass/stainless steel housing
	> Stainless steel base station with cord storage
	> Water container made of heat-resistent safety glass
	> Automatic and manual switch-off
	> On/off switch (illuminated) 
	> BPA free
	> External water level indicator 
	> Evaporation/overheating protection
	> 220–240 V, 50 Hz, 3000 W max.

�Electronic temperature 
setting

Incl. stainless steel 
tea filter (can be 

raised and lowered)
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PC-WKS 1167 G

2in

1

Download
Smart Life App

Download
Smart Life App

 

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Glass tea and water kettle

2 in 1 – tea maker and kettle in one

Stainless steel housing

Free app available

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WKS 1167 G 501 167 2236 / 4774 / 5532

Colour: Glass / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 011 678 215 x 255 x 195 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 552 362 230 x 232 x 187 mm

Free App:

Incl. removable 
stainless steel 

tea filter

	> WiFi control – easily in a home wireless or via the Internet on the go
	> Additional functions via smartphone and tablet PC1) by free download a 
separate app2) via 

	> Additional app functions:
	– Temperature display in real time
	– Timer function
	– Display of cooking time end / remaining term
	– Tea preparation programs
	– Target temperature individually and exact adjustable (30 °C–95 °C)
	– Keep warm function (holding water up to 2 hours at the preset 
temperature)

	> Touch key functions on the device:
	– Quick start without default temperature (100 °C)
	– Electronic temperature settings (45 °C, 60 °C and 85 °C) with  
automatic keep warm function

	– Programmable keep warm function
	– Electronic temperature control (100 °C) with automatic 
re-boiling function (3 min.)

	> BPA free

	> Capacity up to 1.5 litres (10–12 cups)
	> Incl. removable stainless steel tea filter
	> Signal when reaching the preselected temperature
	> Simple handling due to cable-free technology – easy to pour in and out
	> Thanks to the noble design suitable as a serving jug 
	> 360° connector allows convenient operation 
for right and left handers

	> Concealed stainless steel heating element
	> Transparent handle
	> Glass/stainless steel housing, stainless steel base station with cord 
storage

	> Water container made of heat-resistent safety glass
	> Evaporation/overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1850–2200 W

1)	 Smartphone and tablet PC not included
2)	 Apple system requirements: iOS 8.0 or higher + Bluetooth 4.0 

Android system requirements: Android 4.4 or higher + Bluetooth 4.0

�Electronic temperature setting 
(45 °C, 60 °C and 85 °C) / Stainless 
steel base station with cord storage
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PC-HWS 1168PC-HWS 1145 Hot water dispenser

Stainless steel insert

High-speed water dispenser 

ECO-Save – 50 % time saving

	> Stainless steel insert
	> High-speed water dispenser – hot water at the touch of a button
	> ECO-Save – 50 % time savings compared to conventional kettles 
(energy-saving)

	> 100 °C in approx. 3 seconds
	> 	Variable temperature level (from 45 °C to 100 °C)
	> Capacity up to 2.2 litres
	> Water tank (removable)
	> Water level indicator with scale
	> 	Arbitrary amount of water 
	> On/off switch
	> 2-color indicator light
	> Secure stand due to suction feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 2200–2600 W

Hot water at the touch of a button
Hot water in 
approx. 3 seconds

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-HWS 1168 501 168 1220 / 2400 / 2950

Colour: Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 116 854 165 x 310 x 270 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 589 658 291 x 335 x 200 mm

	> Stainless steel housing
	> High-speed water dispenser – hot water at the touch of a button
	> ECO-Save – 50 % time savings compared to conventional kettles 
(energy-saving)

	> 100 °C in approx. 3 seconds
	> 	6 temperature levels (45 °C / 55 °C / 65 °C / 75 °C / 85 °C / 100 °C)
	> Capacity up to 4 litres
	> Water level indicator (blue illuminated)
	> 	Adjustable amount of water 100 ml / 200 ml / 300 ml / 400 ml / 500 ml / 
continuous

	> 	LED display (blue illuminated)
	> Water dispenser / storage area (blue illuminated)
	> Sensor touch operation
	> 4 indicator lights (blue illuminated)
	> 	Lock function/Child lock
	> Incl. insert for low cups
	> Secure stand due to suction feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 2200–2600 W

Hot water dispenser

Stainless steel housing

High-speed water dispenser 

Capacity up to 4 litres

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-HWS 1145 501 145 900 / 1842 / 2116

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 114 522 190 x 340 x 280 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 215 342 313 x 388 x 226 mm

LED display / 
Sensor touch operation

Hot water in 
approx. 3 seconds

22



PC-ZP 1154PC-ZP 1018

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-ZP 1154 501 154 1240 / 2570 / 2940

Colour: Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 115 437 197 x 288 x 281 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 039 672 302 x 312 x 224 mm

Citrus juicer

Stainless steel housing

Long-life professional motor (160 watt)

Incl. stainless steel sieve

Soft touch handle with practical 
start automatic

Drip-stop function

	> Citrus juicer in high-quality stainless steel housing
	> Ideal for all citrus fruits such as lemons, oranges or grapefruits etc.
	> Lever / press arm (aluminium) for optimal juice yield 
	> Soft touch handle with practical start automatic
	> Stainless steel fruit hood removable for easy cleaning 
(dishwasher-safe)

	> High-performance, long-life professional motor (160 watt)
	> Incl. 2 juicing cones for e. g. lemons, oranges, limes etc.
	> Open stainless steel juice spout
	> Drip-stop function (no splashing and no wiping)
	> Stainless steel sieve
	> Can be fully disassembled for quick and easy cleaning 
(dishwasher-safe)

	> Secure stand due to suction feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 160 W

2 juicing cones (50 and 80 mm Ø )

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-ZP 1018 501 018 1632 / 3340 / 3764

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 101 812 215 x 260 x 215 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 012 743 235 x 285 x 235 mm

Citrus juicer

Stainless steel housing

Long-life professional motor

Incl. stainless steel sieve

	> Citrus juicer in high-quality stainless steel housing
	> Powerful long-life professional motor (100 watt max.)
	> Automatic start/stop function by pressing the juicing cone
	> Open stainless steel juice spout
	> Drip-stop function (no splashing and no wiping)
	> Stainless steel sieve
	> Can be fully disassembled for quick and easy cleaning (dishwasher-safe)
	> Secure stand due to suction feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 100 W max.

Drip-stop function

Stainless 
steel sieve
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PC-WA 1240

NEW!

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WA 1240 501 240 2038 / 4392 / 5176

Colour:   Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 124 002 260 x 110 x 265 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 691 382 289 x 288 x 131 mm

	> Brussels waffle maker for traditional Belgian waffles
	> 2 large baking surfaces, each approx. 25.0 x 17.0 cm (non-stick coated)
	> 2 rectangular waffles for each baking process
	> 3 stainless steel inserts: lid, handle and front
	> Preparation in a few minutes
	> Heat-insulated handle
	> Continuously adjustable browning level
	> 2 indicator lights for power and heating (baking lights)
	> Extra easy cleaning:

	– Non-stick coated baking surfaces
	– Enclosing overflow protection channel catches excess batter

	> Secure stand due to rubberized feet
	> Overheating protection
	> Safety shutdown
	> Cord storage
	> 230 V, 50 Hz, 1000 W

Waffle maker

2-fold waffle maker

Large baking surfaces (approx. 25.0 x 17.0 cm)

3 stainless steel inserts

3 stainless steel inserts: lid, handle 
and front

Extra easy cleaning:
– Non-stick coated baking surfaces
– "Flow Channel" 

"Flow Channel" 

Non-stick coating

25.0 cm

17
.0

 c
m
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PC-WA 1241

NEW!

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WA 1241 501 241 1624 / 3500 / 4124

Colour:   Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 124 101 250 x 105 x 335 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 692 426 279 x 362 x 135 mm

	> Brussels waffle maker for traditional Belgian waffles
	> 2 large baking surfaces, each approx. 24.0 x 24.0 cm (non-stick coated)
	> 4 square waffles for each baking process
	> 3 stainless steel inserts: lid, handle and front
	> Preparation in a few minutes
	> Heat-insulated handle
	> Continuously adjustable browning level
	> 2 indicator lights for power and heating (baking lights)
	> Extra easy cleaning:

	– Non-stick coated baking surfaces
	– Enclosing overflow protection channel catches excess batter

	> Secure stand due to rubberized feet
	> Overheating protection
	> Safety shutdown
	> Cord storage
	> 230 V, 50 Hz, 1200 W

Waffle maker

4-fold waffle maker

Large baking surfaces (approx. 24.0 x 24.0 cm)

3 stainless steel inserts

3 stainless steel inserts: lid, handle 
and front

Extra easy cleaning:
– Non-stick coated baking surfaces
– "Flow Channel" 

"Flow Channel" 

Non-stick coating

24.0 cm
24

.0
 c

m
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PC-ST 1092

9 x 9
cm

14.5 x 14.5

cm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-ST 1092 501 092 2360 / 4900 / 5760

Colour:   Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 010 923 300 x 105 x 245 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 683 196 314 x 265 x 122 mm

	> Stainless steel insert
	> Extra large sandwich plates for american XXL toast slices 
(approx. 14.5 cm x 14.5 cm)

	> Suitable for toast slices of approx. 9 cm to 14.5 cm
	> Non-stick coating
	> Heat-insulated handle
	> Automatic temperature controller
	> 2 indicator lights for power and heating (baking lights)
	> Secure stand due to rubberized feet
	> Locking system
	> Overheating protection
	> Cord storage
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 900 W

Sandwich toaster

Extra large sandwich plates 

Suitable for toast slices of approx. 9 cm to 14.5 cm

Stainless steel insert

Triangle XXL sandwich plates Suitable for toast slices of 
approx. 9 cm (standard) to 14.5 cm (XXL)

 XXL
American 

toast slices 
14.5 cm x 14.5 cm
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PC-TA 1194

Vintage

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Massive 2 in 1 bread roll attachment incl. cool touch 
handles, also suitable for serving

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-TA 1194 501 194 854 / 1754 / 1936

Colour:  Red / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 119 404 292 x 265 x 180 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 227 772 425 x 318 x 215 mm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-TA 1194 511 194 854 / 1754 / 1936

Colour: Anthracite/ Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 119 411 292 x 265 x 180 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 227 895 425 x 318 x 215 mm

Toaster

High-quality 4-slice toaster

Solid metal housing (painted)

„Wide slot“ – extra wide toast slots (40 mm)

	> High-quality 4-slice toaster in an appealing vintage look
	> Solid metal housing (painted) with high-quality 
chrome applications

	> „Wide slot“ – extra wide toast slots (40 mm)
	> Massive 2 in 1 bread roll attachment incl. cool touch handles, 
also suitable for serving

	> Automatic and manual switch-off
	> 2 separate controls for individual use
	> 2 continuously adjustable toasting controllers
	> 2x individual browning level display
	> 2x centring function for even browning
	> 2x defrost function (illuminated)
	> 2x reheat function (illuminated)
	> 2x quick-stop function (illuminated)
	> 1x bread roll attachment (removable)
	> 2x crumb drawer (removable)
	> Cord storage
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1370–1630 W

Can be also used as a suitable set

Incl. 2x individual browning level 
display
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PC-TA 1193

Vintage

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-TA 1193 501 193 1110 / 2384 / 2664

Colour:  Red / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 119 305 300 x 180 x 192 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 589 221 425 x 265 x 203 mm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-TA 1193 511 193 1110 / 2384 / 2664

Colour: Anthracite/ Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 119 312 300 x 180 x 192 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 584 561 425 x 265 x 203 mm

Toaster

High-quality 2-slice toaster

Solid metal housing (painted)

„Wide slot“ – extra wide toast slots (40 mm)

	> High-quality 2-slice toaster in an appealing vintage look
	> Solid metal housing (painted) with high-quality chrome applications
	> „Wide slot“ – extra wide toast slots (40 mm)
	> Massive 2 in 1 bread roll attachment incl. cool touch handles, 
also suitable for serving

	> Defrost/reheat/quick-stop function (illuminated)
	> Continuously adjustable browning level
	> Incl. browning level display
	> Centring function
	> Automatic and manual switch-off
	> Crumb drawer
	> Cord storage
	> Secure stand due to rubberized feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 685–815 W

Can be also used as a suitable set

Massive 2 in 1 bread roll attachment incl. cool touch 
handles, also suitable for serving Incl. browning level display
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PC-TA 1244

NEW!

4in
1

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Toaster

Stainless steel housing

„Wide slot“ – extra wide toast slots (40 mm)

Sensor touch operation

	> 2-slice toaster
	> Stainless steel housing
	> „Wide slot“ – extra wide toast slots (40 mm)
	> Sensor touch operation
	> Bread roll attachment (removable)
	> Defrost/reheat/quick-stop/bagel and baguette function (blue illuminated)
	> 7 adjustable browning levels
	> Centring function for even browning
	> Automatic and manual switch-off
	> Crumb drawer
	> Cord storage
	> Secure stand due to rubberized feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 770–920 W

Defrost/reheat/
quick-stop/bagel and 

baguette function 
(blue illuminated)

LED display (blue illuminated) 
with sensor touch operation

Fitting accessories
(not included):

PC-WKS 1243 – 
Wasserkocher
Article no.: 501 243 (page 18)

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-TA 1244 501 244 1630 / 3490 / 3946

Colour: Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 012 446 281 x 188 x 167 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 512 441 315 x 230 x 200 mm
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PC-TA 1170

4in
1

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-TA 1170 501 170 1630 / 3490 / 3946

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 011 708 256 x 176 x 170 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 589 450 315 x 230 x 200 mm

Toaster

Stainless steel housing

„Wide slot“ – extra wide toast slots (40 mm)

Sensor touch operation

LED display 
(blue illuminated) 
with sensor touch 
operation

Defrost/reheat/
quick-stop/bagel and 

baguette function 
(blue illuminated)

Digital adjustment of 
the browning level (level 1–7)

	> 2-slice toaster
	> Stainless steel housing
	> „Wide slot“ – extra wide toast slots (40 mm)
	> Sensor touch operation
	> Bread roll attachment (removable)
	> Defrost/reheat/quick-stop/bagel and 
baguette function (blue illuminated)

	> 7 adjustable browning levels
	> Centring function for even browning
	> Automatic and manual switch-off
	> Crumb drawer
	> Cord storage
	> Secure stand due to rubberized feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 770–920 W

Sensor touch 
operation

Fitting accessories
(not included):

PC-KA 1191 
Coffee machine
Art. no.: 501 191 (page 8)

Fitting accessories
(not included):

PC-KA 1169 
Coffee machine
Art. no.: 501 169 (page 7)
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PC-TAZ 1110

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-TAZ 1110 501 110 1512 / 3088 / 3544

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 111 026 275 x 185 x 155 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 224 412 320 x 210 x 252 mm

Toaster with sandwich tongs

Stainless steel housing

„Wide slot“ – extra wide toast slots (40 mm)

2 stainless steeel tongs for removing the slices of toast

2 stainless steel tongs 
with cool touch handles

Bread roll attachment 
(integrated)

Can also be used as a 
conventional toaster

	> 2-slice toaster with sandwich tongs
	> Stainless steel housing
	> „Wide slot“ – extra wide toast slots (40 mm)
	> 2 stainless steel tongs for removing the toast slices
	> Cool touch tong handles
	> Bread roll attachment (integrated)
	> Defrost/reheat/quick-stop function (blue illuminated)

	> Continuously adjustable browning level
	> Centring function
	> Automatic and manual switch-off
	> Crumb drawer
	> Cord storage
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 860–1050 W
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To d a y  t h e  c h e f  r e c o m m e n d s :

K n e a d i n g ,  c o o k i n g  o r  m i x i n g  – 

P r o f i C o o k  f o r  e v e r y  c u l i n a r y 

t a s t e
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3in

1

PC-KM 1063

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20“ / 40“ / HQ-Container:
PC-KM 1063 501 063 596 / 1226 / 1436

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 106 312 250 x 370 x 230 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 037 784 460 x 365 x 250 mm

	> High-performance food processor with 1200 watt max.

	> Stainless steel housing

	> Continuously speed control

	> Turbo function

	> Safety circuit

	> Working container: 1.2 litres capacity with scale and refill opening

	> Mixing container: 1.75 litres capacity with scale and refill opening

	> Cover for the refill opening can also be used as a measuring cup (3 cl)

	> High-quality, interchangeable stainless steel inserts and discs

	> 11 accessories: citrus juicer insert, 2x grating and cutting discs (fine 
& coarse), potato grating disc, chipping/julienne disc, stainless steel 
beater blade, special kneading/stirring attachment, stainless steel metal 
whisk, dough scraper

	> Secure stand due to suction feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1200 W max.

Compact food processor

Food processor, mixer and citrus juicer

Powerful 1200 watt max.

Continuously speed control

Citrus juicer insert1.75 litres mixing 
container
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PC-KM 1197

Vintage

Aluminium die- 
cast dough hook

Aluminium die-
cast stirring hook

Stainless steel 
whisk

35° swivelling 
multifunction arm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KM 1197 501 197 630 / 1303 / 1528

Colour:  Red / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 119 718 390 x 360 x 230 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 556 315 413 x 384 x 244 mm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KM 1197 511 197 630 / 1303 / 1528

Colour: Anthracite/ Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 119 725 390 x 360 x 230 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 556 322 413 x 384 x 244 mm

Kneading machine

High-performance kneading machine 

Massive aluminium die-cast housing lid (painted) 

Sturdy special gear

Can be also used as a suitable set

	> High-performance kneading machine with powerful long-life 
professional motor (1200 watt)

	> Massive aluminium die-cast housing lid (painted) for high stability
	> Sturdy special gear
	> Consistent performance due to load-dependent electronic rotation 
speed control

	> 8 speed levels (0/1/2/3/4/5/6 + pulse)
	> Soft start for slow mixing
	> Illuminated rotary control
	> 5.0 litres stainless steel bowl for max. 2.5–3 kg dough preparation
	> Swivelling multifunction arm with unlocking mechanism
	> Transparent splash protection lid with refill opening (removable)
	> Safety circuit – machine stops when lifting the arm
	> Aluminium die-cast stirring hook – for light dough 
like short pastry dough, crumble dough or sponge 
mixture

	> Aluminium die-cast dough hook – for heavy dough 
like yeast dough, bread dough or pasta dough

	> Stainless steel whisk for whipping of egg white, 
cream, meringue and many others

	> Easy to operate and to clean
	> Secure stand due to suction feet
	> Quick-action chuck for holding the tools
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1200 W

Illuminated rotary control
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PC-KM 1222 W

EXTRA 
FLAT

NEW!

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Aluminium die- 
cast dough hook

Aluminium die-
cast stirring hook

Stainless steel 
whisk

35° swivelling 
multifunction arm

Kneading machine

High-performance kneading machine 

Massive aluminium die-cast housing lid (painted) 

Sturdy special gear

	> High-performance kneading machine with powerful long-life 
professional motor (1200 watt)

	> Massive aluminium die-cast housing lid (painted) for high stability
	> Sturdy special gear
	> Consistent performance due to load-dependent electronic rotation 
speed control

	> 8 speed levels (0/1/2/3/4/5/6 + pulse)
	> Soft start for slow mixing
	> Illuminated rotary control
	> 5.0 litres stainless steel bowl for max. 2.5–3 kg dough preparation
	> Swivelling multifunction arm with unlocking mechanism
	> Transparent splash protection lid with refill opening (removable)
	> Safety circuit – machine stops when lifting the arm
	> Aluminium die-cast stirring hook – for light dough like short pastry 
dough, crumble dough or sponge mixture

	> Aluminium die-cast dough hook – for heavy dough like yeast dough, 
bread dough or pasta dough

	> Stainless steel whisk for whipping of egg white, cream, meringue and 
many others

	> Easy to operate and to clean
	> Secure stand due to suction feet
	> Quick-action chuck for holding the tools
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1200 W

Digital kitchen scale
	> Extra-flat digital kitchen scale
	> Weighing surface made of stainless steel
	> Extra large LCD display (blue illuminated)
	> Measurement range up to 5000 g (in 1 g steps)
	> Adjustable measuring units: kg, g, lb, oz
	> Automatic shutdown increases battery life
	> On/off switch
	> Tare function (additive weighed function)
	> Practical hanging loop
	> Low battery indication
	> Battery-operated: 2x AAA (batteries not included)
	> Dimensions (W x H x D): 165 x 15 x 220 mm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KM 1222 W 501 222 630 / 1303 / 1528

Colour:  Silver / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 012 224 390 x 360 x 230 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 556 346 413 x 384 x 244 mm
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PC-KM 1188 Kneading machine

Massive aluminium die-cast housing

Long-life professional motor (1500 watt)

Professional metal gear

	> Robust kneading machine with aluminium die-cast housing and 
resistant metal gear

	> High-performance long-life professional motor (1500 watt)
	> Consistent performance due to load-dependent electronic rotation 
speed control

	> 8 speed levels (0/1/2/3/4/5/6 + pulse)
	> Soft start for slow mixing
	> Illuminated rotary controls
	> Large 6 litres stainless steel bowl for max. 3–3.5 kg dough preparation
	> Swivelling multifunction arm with unlocking mechanism
	> Transparent splash protection lid with refill opening (removable)

	> Safety circuit – machine stops when lifting the arm
	> Aluminium die-cast stirring hook – for light dough like short pastry 
dough, crumble dough or sponge mixture

	> Aluminium die-cast dough hook – for heavy dough like yeast dough, 
bread dough or pasta dough

	> Stainless steel whisk for whipping of egg white, cream, meringue and 
many others

	> Easy to operate and to clean
	> Secure stand due to suction feet
	> Quick-action chuck for holding the tools
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1500 W

Aluminium die- 
cast dough hook

Aluminium die-
cast stirring hook

Stainless steel 
whisk

Professional 
metal gear 

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KM 1188 501 188 838 / 1756 / 1990

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 118 803 379 x 287 x 238 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 039 917 396 x 315 x 250 mm

XXL stainless steel bowl
(6 litres capacity)

36



PC-KM 1096

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Kneading machine

Massive aluminium die-cast housing

Long-life professional motor (1500 watt)

Powerful and robust metal gear

	> Robust kneading machine with aluminium die-cast housing and 
resistant metal gear

	> High-performance long-life professional motor (1500 watt)
	> Electronic timer function
	> LCD display
	> Consistent performance due to load-dependent electronic rotation 
speed control

	> 8 speed levels (0/1/2/3/4/5/6 + pulse)
	> Soft start for slow mixing
	> Extra-large 10 litre stainless steel bowl with 2 handles for max. 
7–7.5 kg dough preparation

	> Swivelling multifunction arm with unlocking mechanism

	> Transparent splash protection lid with refill opening
	> Safety circuit – machine stops when lifting the arm
	> Aluminium die-cast stirring hook – for light dough like short pastry 
dough, crumble dough or sponge mixture

	> Special double dough hook – for heavy dough like yeast dough, bread 
dough or pasta dough

	> Stainless steel whisk with splash protection for whipping of egg white, 
cream, meringue and many others

	> Easy to operate and to clean
	> Secure stand due to suction feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1500 W

Special double 
dough hook

Aluminium die-
cast stirring hook

Stainless steel 
whisk

XXXL 
stainless steel bowl

(10 litres capacity for max. 
7–7.5 kg dough preparation)

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KM 1096 501 096 310 / 640 / 750

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 010 961 437 x 420 x 167 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 659 221 475 x 515 x 340 mm

LCD display
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PC-KM 1189

Aluminium die-cast 
dough hook

Kneading machine

Mixer

Mincer

Aluminium die-cast 
stirring hook

Stainless steel whisk Professional metal gear

Kneading machine

3 in 1 – Kneading machine, mixer and mincer

Massive aluminium die-cast housing

Long-life professional motor (1500 watt)   

Incl. extensive accessories

XXL stainless steel bowl
(6.7 litres capacity)

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KM 1189 501 189 380 / 800 / 900

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 118 902 460 x 580 x 253 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 039 900 586 x 385 x 285 mm

	> Robust multi-kneading machine with aluminium die-cast housing and 
resistant metal gear

	> High-performance long-life professional motor (1500 Watt)
	> Consistent performance due to load-dependent electronic rotation 
speed control

	> 8 speed levels (0/1/2/3/4/5/6 + pulse)
	> Soft start for slow mixing
	> Illuminated rotary controls
	> Large 6.7 litres stainless steel bowl for max. 3–3.5 kg dough preparation
	> Swivelling multifunction arm with unlocking mechanism
	> Transparent splash protection lid with refill opening (removable)
	> Safety circuit – machine stops when lifting the arm
	> Aluminium die-cast stirring hook – for light dough like short pastry 
dough, crumble dough or sponge mixture

	> Aluminium die-cast dough hook – for heavy dough like yeast dough, 
bread dough or pasta dough

	> Stainless steel whisk for whipping of egg white, cream, meringue and 
many others

	> Easy to operate and to clean
	> Secure stand due to suction feet
	> Quick-action chuck for holding the tools

Mixer
	> Glass mixing container with scale and refill opening (1.5 litres)
	> For pureeing, beating, chopping, shaking, mixing
	> Ideal for preparing fruit and fitness drinks, milkshakes, cocktails, soups, 
salsa sauces and baby food as well as smoothies, vegetable purees, dips, 
spice pastes and many more

	> 4-bladed stainless steel knife for problem-free mixing, removable for 
cleaning

	> Safety circuit – operation only possible with attached container

Mincer
	> Metal tube, metal cutter, 3 stainless steel mincing disks, stainless steel 
cutter, sausage filler accessory, biscuit attachment (4 molds), kebbe 
attachment for oriental dumplings, metal refill tray

	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1500 W
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PC-FW 1060

  

PC-KM 1151

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-FW 1060 501 060 1038 / 2230 / 2516

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 106 015 340 x 315 x 160 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 037 777 430 x 264 x 200 mm

	> Stainless steel housing
	> Forward and reverse function
	> Stainless steel refill tray
	> Metal neck
	> Metal snail
	> 3 steel mincing disks
	> Stainless steel blade
	> Kebbe attachment for the oriental cuisine
	> Biscuit/cookies attachment
	> Sausage filler accessory
	> On/off switch
	> Secure stand due to suction feet
	> 220–240 V, 50 Hz, 1000 W max.

Professional mincer

Stainless steel housing

Forward and reverse function

1000 watt max.

Incl. cookies attachment

Incl. sausage filler accessory

Incl. kebbe attachment
Aluminium die-cast  
dough hook

Aluminium die-cast 
stirring hook

Stainless steel 
whisk

Product: Art. no: 20“ / 40“ / HQ-Container:
PC-KM 1151 501 151 510 / 1030 / 1235

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 115 109 370 x 375 x 240 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 038 798 408 x 403 x 286 mm

Kneading machine

2 in 1 – Kneading machine and mincer

Massive aluminium die-cast housing

Long-life professional motor (1300 watt) 

	> Robust multi-kneading machine with aluminium die-cast housing and 
robust metal gear

	> High-performance long-life professional motor (1300 watt)
	> Consistent performance due to load-dependent electronic rotation speed control
	> 8 speed levels (0/1/2/3/4/5/6 + pulse)  /  Soft start for slow mixing
	> Large 6.5 litre stainless steel bowl for max. 3–3.5 kg dough preparation
	> Swivelling multifunction arm with unlocking mechanism
	> Transparent splash protection lid with refill opening (removable)
	> Safety circuit – machine stops when lifting the arm
	> Aluminium die-cast stirring hook – for light dough like short pastry dough, 
crumble dough or sponge mixture

	> Aluminium die-cast dough hook – for heavy dough like yeast dough, bread 
dough or pasta dough

	> Stainless steel whisk for whipping of egg white, cream, meringue and many others
	> Easy to operate and to clean
	> Secure stand due to suction feet
	> Quick-action chuck for holding the tools

Mincer
	> Stainless steel cutter, metal tube, metal cutter, 
3 stainless steel mincing disks, metal refill tray, 
sausage filler accessory, biscuit attachment, kebbe 
attachment for oriental dumplings

	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1300 W

Incl. extensive 
accessories

Mincer

XXL stainless 
steel bowl

(6.5 litres capacity)
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PC-FW 1173PC-FW 1172

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-FW 1172 501 172 878 / 1794 / 1988

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Aluminium 4 006 160 011 722 278 x 214 x 216 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 589 627 444 x 280 x 243 mm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-FW 1173 501 173 806 / 1638 / 1794

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Aluminium 4 006 160 011 739 278 x 214 x 216 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 589 641 475 x 280 x 242 mm

Professional mincer

XXL outlet opening (6.5 cm)

Professional metal gear

2000 watt max.

Professional mincer

Massive aluminium die-cast housing

Professional metal gear

1800 watt max.

Metal refill tray (rotatable) XXL outlet opening (6.5 cm) 
with XXL closure ring

Professional metal gear 
(gearbox and gears)

Professional metal gear 
(gearbox and gears)

	> Robust professional mincer with aluminium die-cast housing and 
durable metal gear for optimum power transmission

	> Professional metal gear (gearbox and gears) 
	> Forward and reverse function
	> Fast processing of large quantities (approx. 2 kg/min.)
	> Preparing mince (tartar) from meat and fish, as well as kebbe and 
sausage possible

	> Metal refill tray (rotatable)
	> Metal neck  /  Metal snail
	> 3 metal mincing disks (Ø approx. 5.5 cm) for fine, normal and coarse 
handling

	– 3 mm (fine)
	– 5 mm (normal)
	– 7 mm (coarse)

	> 4-bladed stainless steel knife 
	> Kebbe attachment for the oriental cuisine
	> Sausage filler accessory / On/off switch / Secure stand due to suction feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1800 W max.

	> Robust professional mincer with aluminium die-cast housing and 
durable metal gear for optimum power transmission

	> Professional metal gear  (gearbox and gears) 
	> XXL closure ring – faster and easier exchange of accessories
	> Extra-catchy professional locking mechanism (metal)
	> Forward and reverse function
	> Fast processing of large quantities (approx. 2.3 kg/min.)
	> Preparing mince (tartar) from meat and fish, as well as kebbe and 
sausage possible

	> Metal refill tray (rotatable)
	> XL metal neck  /  XL metal snail
	> 3 stainless steel mincing disks (extra large – Ø approx. 6.5 cm) for fine, 
normal and coarse handling

	– 3 mm (fine)
	– 5 mm (normal)
	– 8 mm (coarse)

	> 4-bladed stainless steel knife 
	> Kebbe attachment for the oriental cuisine
	> Sausage filler accessory / On/off switch / Secure stand due to suction feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 2000 W max.

XXL closure ring 

XXL opening (6.5 cm)

3 stainless steel mincing discs
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S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

R o o m  f o r  c r e a t i v i t y
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PC-SMS 1238 APC-SMS 1237 A

2in

1

NEW!NEW!

	> 2 in 1 – Cordless hand blender set – stainless steel hand blender and whisk
	> Powerful lithium ion battery with strong 11.1 V
	> Flexible working in the kitchen without cables
	> Stainless steel housing with ergonomic soft touch handle
	> Multifunction LED display:

	– Speed levels (0–10)
	– Battery control (charging level in %)
	– Operating display

	> Powerful long-life professional motor
	> 4-fold stainless steel blade for easy, quick mixing, 
mincing and pureeing

	> Extra-wide mixing head for safe mincing without splashing
	> Continuously speed control (0–10)
	> Stepless touch control
	> Also suitable for hot dishes / hot pots
	> Incl. stainless steel whisk
	> Removable stainless steel mixing rod (easy to clean)
	> Battery running time up to 30 minutes
	> Battery charging time approx. 3.5 hours
	> Accessories: USB-C charging cable and power supply unit
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 200 W, 11,1 V / rechargeable 
battery (Li-Ion), 2000 mAh
(Rechargeable battery: 1x lithium-ion, 146.00 g)

Cordless hand blender set

2 in 1 – Cordless hand blender and stainless steel whisk

Stainless steel housing

Long-life professional motor

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-SM 1237 A 501 237 7318 / 15160 /17774

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 123 715 60 x 400 x 60 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 212 327 150 x 250 x 80 mm

Cordless hand blender

Flexible working in the kitchen without cables

Stainless steel housing

Long-life professional motor

Ready indicator, charging 
indicator

Incl . stainless steel whisk

Stainless steel mixing rod

Battery control, 
speed levels

Multifunction 
LED display

Standard 
USB-C charging port

4-fold stainless steel 
blade

Standard
USB-C charging port

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-SMS 1238 A 501 238 5078 / 10480 / 11790

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 123 807 60 x 445 x 60 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 212 334 130 x 260 x 130 mm

	> Cordless hand blender
	> Powerful lithium ion battery with 7.4 V
	> Flexible working in the kitchen without cables
	> Stainless steel housing with ergonomic soft touch handle
	> LED display:

	– Battery control (1–3)
	– Speed levels (1–3)
	– Ready indicator
	– Charging indicator

	> Powerful long-life professional motor
	> Stainless steel blade for easy, quick mixing, mincing and pureeing
	> Extra-wide mixing head for safe mincing without splashing
	> 3 speed levels
	> Also suitable for hot dishes / hot pots
	> Removable stainless steel mixing rod (easy to clean)
	> Battery running time up to 25 minutes
	> Battery charging time approx. 2.5 hours
	> Accessories: USB-C charging cable and power supply unit
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 200 W, 7.4 V / rechargeable battery (Li-Ion), 2000 mAh

(Rechargeable battery: 1x lithium-ion, 86.6 g)
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PC-SMS 1220PC-SM 1094

21
TO

38
Im Test:
15 Stabmixer, 8 einfache 
und 7 Stabmixer-Sets

  1x sehr gut
10x gut
  4x befriedigend

Ausgabe
07/2021

GUT (2,4)

2in

1

NEW!

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

	> 2 in 1 – Hand blender set – stainless steel hand blender and whisk
	> Stainless steel housing with ergonomic soft touch handle
	> Powerful long-life professional motor (1000 watt)
	> 4-fold stainless steel blade for easy, quick mixing, mincing and pureeing
	> Extra-long stainless steel mixing rod, for high and narrow mixing vessels 
(approx. 27 cm)

	> Extra-wide mixing head for safe mincing without splashing
	> Continuously speed control
	> Push-button switch (blue illuminated)
	> Incl. stainless steel whisk
	> Also suitable for hot dishes / hot pots
	> Extra-long coiled cable (space-saving)
	> Removable stainless steel mixing rod 
(easy to clean)

	> Hanging loop
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1000 W

Hand blender set

2 in 1 – Hand blender and stainless steel whisk

Stainless steel housing

Long-life professional motor (1000 watt)

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-SM 1094 501 094 6000 / 12400 / 15000

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 010 947 63 x 465 x 63 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 659 238 140 x 370 x 70 mm

	> Stainless steel housing with ergonomic soft touch handle
	> Powerful long-life professional motor (1000 watt)
	> 4-fold stainless steel blade for easy, quick mixing, mincing 
and pureeing

	> Extra-long stainless steel mixing rod, for high and narrow mixing vessels 
(approx. 27 cm)

	> Extra-wide mixing head for safe mincing without splashing
	> Continuously speed control
	> Push-button switch (blue illuminated)
	> Also suitable for hot dishes / hot pots
	> Extra-long coiled cable (space-saving)
	> Removable stainless steel mixing rod (easy to clean)
	> Hanging loop
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1000 W

Hand blender

Stainless steel housing and 4-fold stainless steel blade

Long-life professional motor (1000 watt)

Extra-long stainless steel mixing rod (approx. 27 cm)

Extra-long stainless steel 
mixing rod (approx. 27 cm)

Incl . stainless steel whisk

Extra-long stainless steel 
mixing rod (approx. 27 cm)

4-fold stainless steel 
blade

4-fold stainless steel 
blade

Extra-long coiled cable 
(space-saving)

Extra-long coiled cable 
(space-saving)

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-SMS 1220 501 220 3048 / 6312 / 7400

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 122 077 65 x 470 x 70 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 221 794 140 x 370 x 140 mm
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PC-SMS 1226

2in

1

PC-MZ 1150

2in

1

NEW!

	> 2 in 1 – Hand blender set – stainless steel hand blender and whisk
	> Stainless steel housing with ergonomic soft touch handle
	> Silent DC motor with 1000 watt max.
	> 4-fold stainless steel blade for easy, quick mixing, mincing and 
pureeing

	> Extra-wide mixing head for safe mincing without splashing
	> Continuously speed control + pulse/turbo function
	> Incl. stainless steel whisk
	> Also suitable for hot dishes / hot pots
	> Removable stainless steel mixing rod (easy to clean)
	> Hanging loop
	> 220–240 V, 50–60 Hz, 700–1000 W

Hand blender set

2 in 1 – Hand blender and stainless steel whisk

Stainless steel housing

Silent motor with 1000 watt max.

Incl. stainless steel whiskStainless steel mixing rod 4-fold stainless steel 
blade

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-SMS 1226 501 226 4320 / 9120 / 10720

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 012 262 59 x 440 x 85 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 589 030 298 x 393 x 304 mm

	> 2 in 1 – Multi chopper and ice crusher in one
	> Mixing container made of glass (1 litre)
	> 2 removable stainless steel blades (rustproof )
	> Combination knife for 2 or 4 blade operation
	> 2 speed levels
	> Incl. ice crush function
	> Easy to clean
	> High stability
	> 220–240 V, 50 Hz, 400 W

Multi chopper

2 in 1 – Multi chopper and ice crusher

Stainless steel housing

Combination knife for 2 or 4 blade operation

Combination knife for 
2 or 4 blade operation

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-MZ 1150 501 150 2284 / 4860 / 5616

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 115 000 195 x 245 x 160 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 038 804 196 x 255 x 196 mm
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PC-KSW 1021 N

2in

1

PC-MZ 1227

2in

1

NEW!

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

2-fold stainless steel beater 
blade for coffee beans

4-fold stainless steel chopping knife 
e. g. for condiment, nuts or herbs

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KSW 1021 N 501 021 6682 / 5230 / 8760

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 102 123 H: 210 mm; Ø 115 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 589 832 223 x 210 x 123 mm

	> 2 in 1 – coffee mill and chopper in one
	> Stainless steel housing
	> 2 extra large stainless steel container (350 ml capacity)
	> Capacity for up to 75 g coffee beans
	> 2-fold stainless steel beater blade for coffee beans
	> 4-fold stainless steel chopping knife e. g. for 
condiment, nuts or herbs

	> Transparent lid
	> Powerful 200 watt motor
	> Safety circuit – operation only possible with attached lid
	> Safety button also for pulse function
	> Grinding degree can be selected by the length of 
operation

	> Cord storage
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 200 W

Electric coffee mill

2 in 1 – Coffee mill and chopper

2 extra large stainless steel container

200 watt

	> 2 in 1 – Multi chopper and ice crusher in one
	> XL stainless steel container

	– Shock-resistant
	– 1.7 litres capacity
	– Dishwasher-safe
	– Low weight

	> 2 removable stainless steel blades (rustproof )
	> Combination knife for 2 or 4 blade operation
	> 2 speed levels
	> Incl. ice crush function
	> Easy to clean 
	> High stability due to non-slip rubber ring
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 500 W

Multi chopper

2 in 1 – Multi chopper and ice crusher

Stainless steel housing

Shock-resistant stainless steel container (XL – 1.7 litres)

Combination knife for 
2 or 4 blade operation

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-MZ 1227 501 227 2968 / 5876 / 6880

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 012 279 220 x 250 x 180 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 589 054 183 x 265 x 183 mm
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PC-AE 1156

	> Professional automatic juicer with high-quality stainless steel housing
	> Fruit and vegetable juices freshly prepared in seconds. Rich in minerals vital to well-being, 
health and fitness

	> Juice whole apples, carrots and other fruit in seconds without chopping
	> Powerful long-life professional motor
	> Extra large stainless steel filler spout (75 mm Ø)
	> Juice container (approx. 1 litre) with foam remover, pour opening, measuring scale, handle and 
lid

	> Open stainless steel spout
	> Height-adjustable juice spout
	> High volume pulp container (approx. 1.8 litres)
	> 5 step, electronic speed control can be selected for hard and soft fruits for optimum juicing
	> Incl. turbo function
	> Sensor touch operation
	> LED multifunction display (blue illuminated)
	> Stainless steel strainer/centrifuge for very high quality juice
	> Can be fully disassembled for quick and easy cleaning
	> Stainless steel lock with safety switch
	> Secure stand due to rubberized suction feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 800 W; 18.000 rpm max.

Automatic juicer

Long-life professional motor (800 watt)

18.000 rpm max.

Stainless steel housing

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-AE 1156 501 156 620 / 1280 / 1474

Colour: Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 115 604 260 x 400 x 230 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 039 634 365 x 423 x 267 mm

XL filler spout (75 mm Ø)

Extra large stainless steel 
filler spout (75 mm Ø)

Sensor touch operation / 
LED multifunction display 
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PC-UM 1213PC-SM 1153

+

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

6-fold stainless steel 
blade with „piranha“ cut

Ice crush function

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-UM 1213 501 213 1512 / 3072 / 3618

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 012 132 170 x 365 x 145 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
3 4 006 160 050 134 195 x 450 x 175 mm

	> Compact universal mixer with stainless steel housing for pureeing, 
beating, chopping up, shaking and mixing

	> Ice crush function
	> Incl. pulse/turbo function
	> 4 speed levels (0/1/ 2 + pulse/turbo function)
	> Removable solid glass mixing container with scale (1 litre)
	> BPA free
	> Lid with refill opening (approx. 45 mm Ø)
	> 6-fold stainless steel blade with „piranha“ cut for easy mixing, 
removable for easy cleaning (rustproof )

	> Stainless steel rotary switch
	> Safety circuit – operation only possible with attached container
	> Secure stand due to rubberized feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 500 W, 20.000 rpm max.

Universal mixer

Compact universal mixer with 1 litre capacity

Stainless steel housing

6-fold stainless steel blade with „piranha“ cut (rustproof)

	> Smoothie maker for pureeing, beating, chopping up, shaking and 
mixing, consisting of base, 2 mixing containers and lid with drinking 
aperture

	> „Mix & Go“ – Mix your favorite shake in a few minutes. With the practical 
drinking aperture, you can take your freshly prepared shake with you 
to work, school or sports

	> Ideal for preparing fruit and fitness drinks, milk shakes, cocktails, soups, 
salsa sauces, baby food

	> Stainless steel housing
	> Incl. recipe suggestions
	> Mixing container made of tritan (BPA free) also suitable as drinking cup
	> Incl. lid with drinking aperture
	> Ideal for kitchen, bar and on the road
	> Powerful 400 watt motor
	> 1 speed level (pulse function)
	> 2 removable mixing containers made of tritan (BPA free) (600 ml each)
	> Stainless steel blade (rustproof )
	> Safety circuit – operation only possible with attached container
	> Secure stand due to rubberized suction feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 400 W

2 mixing containers made of tritan 
(BPA free) also suitable as drinking cups

Incl. 2 removable mixing 
containers (600 ml each)

Smoothie maker

Ideal for pureeing, beating, chopping up, shaking 

Stainless steel housing and stainless steel blade

Incl. 2 removable mixing containers (600 ml each)

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-SM 1153 501 153 1400 / 2872 / 3360

Colour: Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 115 383 130 x 375 x 130 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 039 696 201 x 388 x 201 mm
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PC-UM 1195

Vintage

	> Robust universal mixer in an appealing vintage look for pureeing, 
beating, chopping up, shaking and mixing

	> Solid metal housing (painted) with high-quality chrome applications
	> Powerful long-life professional motor (800 watt)
	> Ice crush- and turbo function
	> 4 speed levels (0/1/2 + pulse/turbo function)
	> Removable solid glass mixing container with scale (1.5 litres)
	> BPA free
	> Lid with refill opening (approx. 50 mm Ø)
	> Cover for refill opening can be used as a measuring cup (5 cl)
	> 4-fold stainless steel blade with „piranha“ cut for 
easy mixing, removable for easy cleaning (rustproof )

	> Rotary switch (illuminated)
	> Safety circuit – operation only possible 
with attached container

	> Secure stand due to suction feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 800 W, 18.000 rpm max.

Universal mixer

Solid metal housing (painted)

Powerful long-life professional motor (800 W)

Ice crush function

Can be also used as a suitable set

Rotary switch (illuminated) 4-fold stainless steel blade with 
„piranha“ cut (rustproof)

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-UM 1195 501 195 1800 / 3800 / 4250

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Rot 4 006 160 119 541 160 x 390 x 160 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 039 870 190 x 390 x 187 mm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-UM 1195 511 195 1800 / 3800 / 4250

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Anthrazit 4 006 160 119 558 160 x 390 x 160 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 039 887 190 x 390 x 187 mm
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PC-UM 1207

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-UM 1207 501 207 800 / 1650 / 1930

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 012 071 180 x 440 x 200 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 043 228 250 x 495 x 240 mm

	> Robust universal mixer with stainless steel housing for pureeing, 
beating, chopping up, shaking and mixing

	> Powerful long-life professional motor (1200 watt)
	> 3 electronic programs for:

	– Ice crushing
	– Smoothies/milk shakes
	– Grinding/pureeing

	> Incl. pulse/turbo function
	> Stepless, electronic speed control
	> Removable XL solid glass mixing container (1.75 litres) with stainless 
steel insert, incl. scale

	> BPA free
	> Lockable lid with refill opening (approx. 50 mm Ø)
	> Cover for refill opening can be used as a measuring cup (4 cl)
	> 6-fold stainless steel blade with „piranha“ cut for easy mixing, 
removable for easy cleaning (rustproof )

	> Chromed rotary switch (blue illuminated)
	> Safety circuit – operation only possible with attached container
	> Secure stand due to rubberized suction feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1200 W, 21.000 rpm max.

Universal mixer

Powerful long-life professional motor (1200 watt)

6-fold stainless steel blade with „piranha“ cut (rustproof)

Stainless steel housing

XL mixing container

6-fold stainless steel blade with 
„piranha“ cut

Chromed rotary switch 
(blue illuminated)
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PC-UM 1006

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-UM 1006 501 006 1008 / 2100 / 2340

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 100 655 210 x 400 x 200 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 534 658 245 x 485 x 215 mm

	> Robust universal mixer with stainless steel housing for pureeing, 
beating, chopping up, shaking and mixing

	> Powerful long-life professional motor (1200 watt max.)
	> 5 electronic speed levels plus ice crush and turbo function
	> Removable XL solid glass mixing container with scale (1.8 litres)
	> BPA free
	> Lid with refill opening (approx. 50 mm Ø)
	> Cover for refill opening can be used as a measuring cup (2 cl)
	> 6-fold stainless steel blade with „piranha“ cut for easy mixing, 
removable for easy cleaning (rustproof )

	> LCD display (blue illuminated)
	> Easy-to-clean soft touch panel
	> Safety circuit – operation only possible with attached container
	> Acoustic finish signal
	> Cable compartment on the base section
	> Secure stand due to rubberized feet
	> 220–240 V, 50–60 Hz, 1200 W max., 20.000 rpm max.

Universal mixer

Powerful long-life professional motor (1200 watt max.)

6-fold stainless steel blade with „piranha“ cut (rustproof)

Stainless steel housing

6-fold stainless steel blade with 
„piranha“ cut (rustproof)

Electronic

XL mixing container
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PC-UM 1127

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-UM 1127 501 127 660 / 1340 / 1570

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 011 272 190 x 470 x 210 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 885 699 290 x 505 x 260 mm

	> Robust professional mixer/smoothie maker with aluminium die-cast 
housing for pureeing, beating, chopping up, shaking and mixing

	> Fruit and especially green vegetable juices prepared quickly and freshly. 
Rich in essential minerals for well-being, fitness and health

	> Mix and puree fruits and vegetables in seconds without crushing, 
also well suited for soups

	> Ideal for the preparation of vegan recipes – quick and fine shredding of 
the mixture like leaf green for healthy, easily digested and wholesome 
food

	> Powerful long-life professional motor (2000 watt) for high speeds 
and a flexible speed range

	> Electronic – High-quality multifunction display 
	> Electronic sensor touch control panel with multifunctional display for 
easy operation 

	> 9 functions: timer function, smoothie function (ideal for green 
smoothies), ice crush function, start/stop function, shake function, chop 
function (grinding/crushing), cleaning function, pulse function, speed 

	> Electronic speed control (8 speed levels) 
	> Removable XL mixing container made of tritan (BPA free) with scale 
(2.0 litres)

	> BPA free
	> Lid with refill opening (approx. 50 mm Ø)
	> Robust, specially ground 8-fold stainless steel cross knife for 
mixing/pureeing without problems

	> Secure stand due to rubberized feet
	> Incl. recipe suggestions
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 2000 W

Profi mixer / Smoothie maker

Powerful long-life professional motor (2000 Watt)

Electronic speed control (8 speed levels)

9 functions

8-fold stainless steel cross knife

Electronic – High-quality 
multifunction display

XL mixing container – 2.0 litres 
(BPA free)

XL mixing container

Vegan  tasted
  Incl.      recipe   suggestions
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PC-KW 1247

NEW!

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KW 1247 501 247 2200 / 4500 / 5200

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 124 705 Data follows

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 110 401 Data follows

	> Precise stainless steel kitchen scale in nostalgic retro design
	> Stainless steel housing and bowl (polished)
	> Suitable for weighing ingredients e. g. in restaurants and bakeries
	> Bowl with approx. 0.8 litre capacity (removable)
	> Solid weighing mechanism
	> Large and easy to read analogue scale
	> Measurement range up to 5000 g
	> Tare function (additive weighing function)
	> Secure stand
	> No batteries or power supply necessary

Retro kitchen scale

Stainless steel housing

Measurement range up to 5000 g

No batteries or power supply necessary

Large and easy to read analogue scale
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PC-KW 1061PC-KW 1040

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KW 1061 501 061 21996 / 43992 / 60000

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 106 114 165 x 15 x 220 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
6 4 006 160 225 464 168 x 25 x 225 mm

	> Extra-flat digital kitchen scale
	> Weighing surface made of stainless steel
	> Extra large LCD display (black/white)
	> Measurement range up to 5000 g (in 1 g steps)
	> Adjustable measuring units: kg, g, lb, oz
	> Automatic shutdown increases battery life
	> On/off switch
	> Tare function (additive weighed function)
	> Low battery indication
	> Battery operation: 2x CR2032 (batteries included)

(Batteries: 2x lithium, 2.87 g)

Digital kitchen scale

Weighing surface made of stainless steel

Extra large LCD display (black/white)

On/off switch

Extra large LCD display 
(black/white)

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KW 1040 501 040 5200 / 9900 / 11000

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 104 011 205 x 130 x 210 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
4 4 006 160 036 350 210 x 100 x 210 mm

	> Stainless steel housing, bowl and weighing area
	> Bowl with approx. 2 litres capacity
	> Easy to read, high-quality multifunction LCD display 
(5-digit, blue illuminated)

	> Measurement range up to 5000 g (in 1 g steps)
	> Adjustable measuring units: gr, ml, lb.oz, fl.oz
	> Tare function (additive weighing function)
	> Automatic shutdown increases battery life
	> On/off switch
	> Secure stand
	> Battery operation: 2x 1.5 V (AA) (batteries not included)

Digital kitchen scale

Stainless steel housing

Measuring range up to 5000 g (in 1 g steps)

Tare function (additive weighing function)

Multifunction LCD display 
(5-digit, blue illuminated)
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PC-LW 1214 PC-DHT 1039

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-LW 1214 501 214 34000 / 69000 / 97000

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 012 149 63 x 255 x 30 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
10 4 006 160 729 672 90 x 255 x 30 mm

	> Digital spoon scale (BPA-free) for precise weighing of small quantities of 
e.g. spices, tea, herbs, food supplements, flour, sugar, etc.

	> Simply portion the ingredients out of the pack, no transferring necessary
	> Also for measuring liquids (45 ml)
	> Stainless steel housing
	> LCD display
	> Easy cleaning due to removable weighing spoon
	> Measurement range up to 300 g (in 0.1 g steps)
	> Adjustable unit of measurement: g, oz
	> Tare function (additive weighed function)
	> Automatic shutdown increases battery life
	> Hold function – comfortable freezing of the measurement result
	> Handle with hanging loop
	> Low battery indication
	> Battery operation: 2x 1.5 AAA (batteries not included)

Digital spoon scale

Stainless steel housing

Tare function (additive weighing function)

Hold function

Also suitable for liquids LCD display

Digital household thermometer

Stainless steel

Temperature range: –45 °C–200 °C

Storage function of the last measured temperature

	> Digital household thermometer, ideal for testing cooked foods, 
such as roasts, meat fish and drinks such as wine, champagne, 
sparkling wine

	> Stainless steel
	> Temperature range: –45 °C to 200 °C
	> Quick reaction and measuring time
	> High measurement accuracy
	> Temperature can be shown in °C and in F°
	> Storage function of the last measured temperature
	> LCD display (blue illuminated)
	> Incl. silicone protection cover
	> Incl. practical hanging loop
	> Battery operation: 3x button cell (LR44) 
(batteries included)
(Batteries: 3x alkaline manganese, 1.90 g)

LCD display (blue illuminated) Sales-promoting display box

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-DHT 1039 501 039 40200 / 88800 / 104400

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 103 915 H: 230 mm; Ø 16,5 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
12 4 006 160 036 343 62 x 250 x 27 mm
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PC-PSM 1031 PC-PSM 1160

2in

1 2er Set

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

	> High-quality precision ceramic grinder (adjustable from coarse 
to fine)

	> Consistent grinding quality
	> Simple refilling
	> One-hand operating
	> Stainless steel housing
	> Incl. light for optimum dosing of the condiment
	> Battery operation: 4x 1.5 V AA/Mignon/LR/AM3 
(batteries not included)

	> Pepper and salt mill set, consisting of 2 mills
	> Stainless steel housing
	> Due to its purely mechanical functioning, no batteries are needed 
	> Ingenious technology: practical one-hand operation with sprung 
plunger

	> High-quality stainless steel grinding cylinder for salt, pepper and 
various spices, such as curry, garlic etc.

	> Simple refilling
	> �Light and compact
	> Capacity: each approx. 30 ml

Electric pepper and salt mill

High-quality precision ceramic grinder

Stainless steel housing

Incl. light for optimum dosing

Pepper and salt mill set

2er Set – Pepper and salt mill set

Stainless steel housing

One-hand operation

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-PSM 1031 501 032 11712 / 24480 / 28860

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 010 329 H: 310 mm; Ø 53 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
6 4 006 160 227 589 112 x 315 x 60 mm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-PSM 1160 501 160 25452 / 50904 / –

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 011 609 H: 152 mm; Ø 27 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
6 4 006 160 557 930 120 x 160 x 40 mm

Incl. light for optimum dosing
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> Perfect timing, impressive performance

Sometimes things have to happen quickly. Cooking is (often) a case of time management. If you have to reach the finishing line 

quickly, the hot plates, microwaves and table grills made by ProfiCook are the right sprinters for the star ting line-up.

With impressive performances which are available to you without any long warming-up period. 

And if you prefer to precook items or a few portions are left over, the ProfiCook vacuum sealer will help you as well to store your 

creations quickly and safely.

R e l a x e d  t h r o u g h o u t  t h e  d a y
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PC-HGA 1196 PC-HGA 1111Hot drinks machine

Hot drinks, tea and mulled wine machine

Stainless steel housing

7 litres tank capacity (35 cups à 0,2 litre)

Hot drinks machine

Hot drinks, tea and mulled wine machine (16 litres)

Stainless steel housing

Solid metal tap, chrome-plated (removable)

	> High-quality hot drinks machine in continuous stainless steel 
housing

	> Ideal for mulled wine, tea and coffee
	> Also suitable for keeping warm or serving e. g. soups
	> 7 litres tank capacity (35 cups à 0,2 litre)
	> 1500 watt
	> 2 indicator lights
	> Lockable safety stainless steel container
	> Concealed stainless steel heating element
	> Variable, electronic temperatur control (30 °C–100 °C)
	> Keep warm function
	> External level indicator
	> Tap and level indicator removable for easy cleaning
	> Plastic handles (heat-insulated)
	> On/off switch (illuminated)  /  Overheating protection
	> 230 V, 50 Hz, 1500 W

	> High-quality hot drinks machine in continuous stainless steel 
housing

	> Ideal for mulled wine, tea and coffee
	> Also suitable for keeping warm or serving e. g. soups
	> 16 litres tank capacity (80 cups á 0,2 litre)
	> 1500 watt
	> 2 indicator lights
	> Lockable safety stainless steel container
	> Concealed stainless steel heating element
	> Variable, electronic temperatur control (30 °C–100 °C)
	> Solid metal tap, chrome-plated (removable)
	> Keep warm function  /  External level indicator
	> Tap and level indicator removable for easy cleaning
	> Plastic handles (heat-insulated)
	> On/off switch  /  Overheating protection
	> 230 V, 50 Hz, 1500 W

Tap 
(removable)

Solid metal tap, chrome-
plated (removable)

Level indicator removable 
for easy cleaning

Level indicator removable 
for easy cleaning

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-HGA 1196 501 196 866 / 1773 / 2000

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 119 602 280 x 390 x 290 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 359 336 265 x 440 x 265 mm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-HGA 1111 501 111 479 / 1120 / 1260

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 111 125 340 x 470 x 335 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 225 570 335 x 515 x 335 mm

7 litres 16 litres
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PC-SV 1126

Front, 136 mm x 290 mm

Profi-Folienrolle  

für Vakuumierer PC-VK 1015
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PC-VK-1015_artwork_Front_136x290.indd   1 4/20/2012   11:27:14 AM

•    IPX7    •

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-SV 1126 501 126 3644 / 7288 / 8156

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 011 265 390 x 70 x 105 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 874 372 130 x 450 x 110 mm

Sous vide cooker

Precise cooking of food

Stainless steel housing

Sensor touch control panel

LED multifunction displayFor all heat-resistant vessels with a 
height of approx. 15 cm or more

Sous Vide
The new trend in five star cuisine – precise vacuum cooking
Gentle method of food preparation for rich flavoured results. 
Nutrients and ingredients are retained. The food is tender and juicy and 
retains its natural taste.

–  50 pcs. à 22 x 30 cm
    Art. no.:	 8910151
    Art. EAN:	 4 006 160 101 515
–  50 pcs. à 28 x 40 cm
    Art. no.:	 8910152
    Art. EAN:	 4 006 160 101 522

–  2 rolls à 28 cm x 6 m
    Art. no.: 8910155
    Art. EAN: 
    4 006 160 101 553

Spare bags PC-VK 1015/1080/1133/1134/1146 Foil rolls PC-VK 1015/1080/ 
1133/1134/1146

INCL.

	> Stainless steel housing with ergonomic soft touch handle (IPX7)
	> Pinpoint cooking of food by electronic temperature control 
(max. deviation +/– 0.5 °C)

	> Vitamins, nutrients and flavours are retained
	> Incl. yoghurt maker function, keep warm function and defrost function
	> Water circulation: 7–8 l/min.
	> LED multifunction display for:

	– Selected temperature
	– Actual temperature
	– Timer

	> Sensor touch control panel
	> Temperature setting 40 °C–90 °C (in 0,5 °C steps)
	> Automatic switch-off at low water level
	> 99 hours timer
	> For all heat-resistant vessels from approx. 15 cm height
	> Integrated fixing clamp
	> User-friendly and easy to clean
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 800 W

Yogurt maker function

Keep warm function

Defrost function

Fitting accessories:� see pages 61–64  –  not included

Vacuum sealer 
PC-VK 1080  I  PC-VK 1133  I  PC-VK 1134  I  PC-VK 1146

Sensor touch 
 operation

W
AT

ER
PROOFED HOUSING
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PC-SV 1159

 

•    IPX7    •

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-SV 1159 501 159 5000 / 10000 / 12000

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Aluminium 4 006 160 115 918 310 x 88 x 53 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 039 504 370 x 105 x 105 mm

WiFi-Sous vide cooker

Sous vide cooker with WLAN function

Precise cooking of food

Free App available

Fitting accessories:� see pages 61–64  –  not included

Vacuum sealer 
PC-VK 1080  I  PC-VK 1133  I  PC-VK 1134  I  PC-VK 1146

LED multifunction display
For all heat-resistant vessels with a 
height of approx. 15 cm or more

Sous Vide
The new trend in five star cuisine – precise vacuum cooking
Gentle method of food preparation for rich flavoured results. 
Nutrients and ingredients are retained. The food is tender and juicy and 
retains its natural taste.

INCL.

Yogurt maker function

Keep warm function

Defrost function

Free App:

	> Sous vide cooker with WLAN¹) function
	> Additional functionality via smartphone and tablet PC²) with free app³) via 
	> Incl. numerous app-controlled automatic programs for precise cooking of various foodstuffs
	> Vitamins, nutrients and flavours are retained
	> Automatic temperature and time adjustment via selected program
	> Waterproof aluminium case with integrated fixing clamp (IPX7)
	> Pinpoint cooking of food by electronic temperature control (max. deviation +/– 0.5 °C)
	> Incl. yoghurt maker function, keep warm function and defrost function
	> Water circulation: 7–8 l/min.
	> LED multifunction display for: – selected temperature; – actual temperature; – timer
	> Individual near use of the appliance without app-control possible
	> Sensor touch control panel
	> Temperature setting 0 °C–90 °C (in 0,5 °C steps)
	> Automatic switch-off at low water level
	> 99 hours timer
	> For all heat-resistant vessels from approx. 15 cm height
	> User-friendly and easy to clean
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1000 W

¹)	 2.4 GHz WLAN (the 5 GHz standard is unsupported)
²)	 Smartphone and tablet PC not included
³)	 Apple system requirements: iOS 9.0 or higher; 

Android system requirements: Android 4.4 or higher

W
AT

ER
PROOFED HOUSING

Sensor touch 
operation
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PC-SV 1112

Front, 136 mm x 290 mm

Profi-Folienrolle  

für Vakuumierer PC-VK 1015
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PC-VK-1015_artwork_Front_136x290.indd   1 4/20/2012   11:27:14 AM

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-SV 1112 501 112 716 / 1472 / 1656

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 111 224 410 x 210 x 300 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 037 210 450 x 230 x 330 mm

	> Stainless steel housing
	> Pinpoint cooking of food by electronic temperature control 
(max. deviation +/– 0.5 °C)

	> Vitamins, nutrients and flavours are retained
	> Incl. gentle cooking function, yoghurt maker function and keep warm function
	> LCD display (blue illuminated)
	> Temperature setting 45 °C–90 °C
	> 72 hours timer
	> 8.5 litres capacity
	> Cooking tray (non-stick coated)
	> Large viewing window in the lid
	> Incl. tong and stainless steel rack to insert the food
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 520 W

Sous vide cooker

Precise cooking of food

Stainless steel housing

8.5 litres capacity

LCD display (blue illuminated) Incl. stainless steel rack to insert the 
food

Incl. stainless steel rack and tong

Sous Vide
The new trend in five star cuisine – precise vacuum cooking
Gentle method of food preparation for rich flavoured results. 
Nutrients and ingredients are retained. The food is tender and juicy and 
retains its natural taste.

–  50 pcs. à 22 x 30 cm
    Art. no.:	 8910151
    Art. EAN:	 4 006 160 101 515
–  50 pcs. à 28 x 40 cm
    Art. no.:	 8910152
    Art. EAN:	 4 006 160 101 522

–  2 rolls à 28 cm x 6 m
    Art. no.: 8910155
    Art. EAN: 
    4 006 160 101 553

Spare bags PC-VK 1015/1080/1133/1134/1146 Foilrolls PC-VK 1015/1080/ 
1133/1134/1146

Gentle cooking function

Yogurt maker function

Keep warm function

INCL.

Fitting accessories:� see pages 61–64  –  not included

Vacuum sealer 
PC-VK 1080  I  PC-VK 1133  I  PC-VK 1134  I  PC-VK 1146
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PC-VK 1146

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-VK 1146 501 146 2646 / 5384 / 6298

Colour: Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 114 607 375 x 75 x 160 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 552 317 412 x 190 x 115 mm

Vacuum sealer

Stainless steel housing

Suction power: 12 litres/min.

Vacuum cooking – extremely careful preparation

Sous Vide
The new trend in five star cuisine – vacuum cooking
Gentle method of food preparation for rich flavoured results. 
Nutrients and ingredients are retained. The food is tender and juicy and 
retains its natural taste.

	> Fully automatic and powerful vacuum sealer with stainless steel 
housing

	> Ideal for dividing large quantities of food into smaller portions
	> Space-saving, safe storage without preservatives
	> When sealed, food remains fresh up to 8x times longer. 
Vitamins and nutrients are retained

	> Vacuum guards against freezer burn when deep freezing
	> Perfect also for seasoned and marinated food − 
vacuum sealing creates a more intensive aroma

	> Vacuum cooking (Sous Vide) allows food to be preserved in its own 
juices. No drying out and no loss of nutrients during preparation

	> Extra wide, sturdy weld seam for reliable storage
	> Electronic sensor touch control panel
	> Electronic vacuum regulation (4 steps) perfectly suitable for delicate 
food items

	> Suction power: 12 litres/min.
	> Approx. 90 % vacuum, –0.8 bar
	> Can be used with commercially available structured plastic wrap rolls 
and structured plastic bags (max. 30 cm wide, length as required)

	> Incl. 18 professional airtight bags with diagonally corrugated structure 
for optimum sealing results (10 pieces at 22 cm x 30 cm / 8 pieces at 
28 cm x 40 cm, also available as accessories)

	> Suitable for cooking and microwave
	> 4 indicator lights
	> Drip tray for residual moisture (removable)
	> Secure stand
	> 220–240 V, 50–60 Hz, 120 W max.

Sealing:
	> Shelf life and freshness without preservatives
	> Space-saving storage
	> No freezer burn
	> More intensive aroma
	> Vacuum cooking

Accessories: 
additional spare bags and 
foil rolls (see pages 65 and 96)

Drip tray for residual 
moisture (removable)

Electronic sensor touch 
control panel

Preservation and freshness 
without preservatives
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PC-VK 1080

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-VK 1080 501 080 3840 / 7800 / 8920

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 010 800 380 x 63 x 155 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 558 357 385 x 210 x 75 mm

Vacuum sealer

Stainless steel housing

Suction power: 12 litres/min.

Vacuum cooking – extremely careful preparation

Sous Vide
The new trend in five star cuisine – vacuum cooking
Gentle method of food preparation for rich flavoured results. 
Nutrients and ingredients are retained. The food is tender and juicy and 
retains its natural taste.

	> Fully automatic and powerful vacuum sealer with stainless steel 
housing

	> Ideal for dividing large quantities of food into smaller portions
	> Space-saving, safe storage without preservatives
	> When sealed, food remains fresh up to 8x times longer. 
Vitamins and nutrients are retained

	> Vacuum guards against freezer burn when deep freezing
	> Perfect also for seasoned and marinated food −  
vacuum sealing creates a more intensive aroma

	> Vacuum cooking (Sous Vide) allows food to be preserved in its own 
juices. No drying out and no loss of nutrients during preparation

	> Extra wide, sturdy weld seam for reliable storage
	> Electronic vacuum regulation (4 steps) perfectly suitable for delicate 
food items

	> Suction power: 12 litres/min.
	> Approx. 90 % vacuum, –0.8 bar
	> Can be used with commercially available structured plastic wrap rolls 
and structured plastic bags (max. 30 cm wide, length as required)

	> Incl. 18 professional airtight bags with diagonally corrugated structure 
for optimum sealing results (10 pieces at 22 cm x 30 cm / 8 pieces at 
28 cm x 40 cm, also available as accessories)

	> Suitable for cooking and microwave
	> 6 indicator lights
	> 	Drip channel for residual moisture
	> Cord storage
	> Secure stand
	> 220–240 V, 50 Hz, 120 W

Sealing:
	> Shelf life and freshness without preservatives
	> Space-saving storage
	> No freezer burn
	> More intensive aroma
	> Vacuum cooking

Preservation and freshness 
without preservatives

Accessories: 
additional spare bags and 
foil rolls (see pages 65 and 96)
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PC-VK 1133

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-VK 1133 501 133 1870 / 3870 / 4240

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 113 303 450 x 170 x 85 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 573 190 470 x 220 x 120 mm

Vacuum sealer

Stainless steel housing

Suction power: 12 litres/min.

Vacuum cooking – extremely careful preparation

Sous Vide
The new trend in five star cuisine – vacuum cooking
Gentle method of food preparation for rich flavoured results. 
Nutrients and ingredients are retained. The food is tender and juicy and 
retains its natural taste.

	> Fully automatic and powerful vacuum sealer with stainless steel 
housing (vertical design)

	> Ideal for dividing large quantities of food into smaller portions
	> Space-saving, safe storage without preservatives
	> When sealed, food remains fresh up to 8x times longer. 
Vitamins and nutrients are retained

	> Vacuum guards against freezer burn when deep freezing
	> Perfect also for seasoned and marinated food − 
vacuum sealing creates a more intensive aroma

	> Vacuum cooking (Sous Vide) allows food to be preserved in its own 
juices. No drying out and no loss of nutrients during preparation

	> Extra wide, sturdy weld seam for reliable storage
	> Electronic sensor touch control panel
	> Electronic vacuum regulation (4 steps) perfectly suitable for delicate 
food items

	> Suction power: 12 litres/min.
	> Approx. 90 % vacuum, –0.8 bar
	> Can be used with commercially available structured plastic wrap rolls 
and structured plastic bags (max. 30 cm wide, length as required)

	> Incl. 10 professional airtight bags with diagonally corrugated structure 
for optimum sealing results (5 pieces at 22 cm x 30 cm / 5 pieces at 
28 cm x 40 cm + 1x foil roll 20 x 200 cm, also available as accessories)

	> Suitable for cooking and microwave
	> 4 indicator lights
	> Drip tray for residual moisture (removable)
	> Cord storage
	> Secure stand
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 110 W

Sealing:
	> Shelf life and freshness without preservatives
	> Space-saving storage
	> No freezer burn
	> More intensive aroma
	> Vacuum cooking

Preservation and freshness 
without preservatives

Accessories: 
additional spare bags and 
foil rolls (see pages 65 and 96)

Drip tray for residual moisture 
(removable)

Electronic sensor touch 
control panel
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PC-VK 1134

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-VK 1134 501 134 1400 / 2900 / 3276

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 011 340 430 x 100 x 210 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 223 705 460 x 255 x 140 mm

Vacuum sealer

Stainless steel housing

Suction power: 24 litres/min.

Vacuum cooking – extremely careful preparation

	> Fully automatic and powerful vacuum sealer with stainless steel 
housing

	> Ideal for dividing large quantities of food into smaller portions
	> Space-saving, safe storage without preservatives
	> When sealed, food remains fresh up to 8x times longer. 
Vitamins and nutrients are retained

	> Vacuum guards against freezer burn when deep freezing
	> Perfect also for seasoned and marinated food − 
vacuum sealing creates a more intensive aroma

	> Vacuum cooking (Sous Vide) allows food to be preserved in its own 
juices. No drying out and no loss of nutrients during preparation

	> Extra wide, sturdy weld seam for reliable storage
	> Electronic sensor touch control panel
	> Electronic vacuum regulation (4 steps) perfectly suitable for delicate 
food items

	> Suction power: 24 litres/min.
	> Approx. 90 % vacuum, –0.8 bar
	> Can be used with commercially available structured plastic wrap rolls 
and structured plastic bags (max. 30 cm wide, length as required)

	> Incl. 10 professional airtight bags with diagonally corrugated structure 
for optimum sealing results (5 pieces at 22 cm x 30 cm / 5 pieces at 
28 cm x 40 cm + 1x foil roll 20 x 200 cm, also available as accessories)

	> Space-saving foil depot with integrated cutting knife for precise cutting 
of the foil to size

	> Suitable for cooking and microwave
	> 8 indicator lights
	> Drip channel for residual moisture
	> Cord storage
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 120 W

Sealing:
	> Shelf life and freshness without preservatives
	> Space-saving storage
	> No freezer burn
	> More intensive aroma
	> Vacuum cooking

Accessories: 
additional spare bags and 
foil rolls (see pages 65 and 96)

Drip channel for 
residual moisture

Space-saving foil reel with 
integrated cutting knife

Electronic sensor touch 
control panel

Sous Vide
The new trend in five star cuisine – vacuum cooking
Gentle method of food preparation for rich flavoured results. 
Nutrients and ingredients are retained. The food is tender and juicy and 
retains its natural taste.
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S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Spare bags for: 
PC-VK 1015/1080/1133/1134/1146

–	 50 pieces à 22 x 30 cm
	 Art. no.:	 8910151
	 Art. EAN:	 4 006 160 101 515

–	 50 pieces à 28 x 40 cm
	 Art. no.:	 8910152
	 Art.-EAN:	 4 006 160 101 522

Foil rolls for: 
PC-VK 1015/1080/1133/1134/1146

–	 2 rolls à 28 cm x 6 m
	 Art. no.:	 8910155
	 Art. EAN:	 4 006 160 101 553

Vacuum & Sous Vide Accessories

BPA
free

BPA
free

Fresh for up to 8 times longer – Thanks to ProfiCook!

Health is currently extremely popular – Our vacuum foils keep food fresh for longer, saving you time, and with the 
assistance of ProfiCook helping you maintain a healthy diet. Start the freshness initiative.
All bags come with a diagonal rib structure for great stability and tensile strength.
Whether as a foil bag for direct processing or as a foil roll, here you will find the right accessories.
 
More benefits at a glance:
–  The freshness and shelf life of food is extended by up to 8 times
–  Perfect for portioning food
–  Suitable for cooking and the microwave 
–  Usable in the oven (up to 100 °C / 212 °F) as well
–  Washable
–  Tear-resistant due to high foil strength
–  Sturdy weld seam
–  No preservatives
– � Food stays fresh longer / preserve their nutrients 

and ingredients
–  No freezer burn and loss of flavour
–  Rib structure for an ideal vacuum
–  Odourless and tasteless
 
Sous Vide – Cooking in a vacuum bag 
for a tasty and gentle preparation
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PC-DR 1218

33 cm 30.5
 cm

1

2

3

4

5

6

Stainless steel food dryer

LED display with sensor touch operation

Electronic timer (30 min. to 24 hrs.)

Heat-insulated stainless steel housing (double-walled)

Sensor touch- 
control panel

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-DR 1218 501 218 390 / 780 / 900

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 012 187 340 x 315 x 455 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 221 756 485 x 356 x 375 mm

	> Stainless steel food dryer for drying fruit, vegetables, herbs, meat, 
mushrooms, fish and more. Rich in essential minerals for well-being, fitness 
and health

	> Drying is a very gentle method – all ingredients are preserved

	> Preparation of e. g. muesli bars, beef jerky, dried vegetable broth, granola or 
vegetable chips possible

	> HIGH-PERFORMANCE: Dries fruit, vegetables, meat and other foods in re-
cord time to produce delicious, long-lasting snacks and ingredients without 
food additives.

	> RIGHT TEMPERATURE: Whether preparing vitamin-rich dried fruit such as 
apple and banana chips or healthy vegetables such as dried tomatoes – 
the right temperature can be set for every taste.

	> AIRFLOW CIRCULATION: Even heat distribution thanks to 360° airflow 
circulation and a digital thermostat ensure that no water remains in the 
food and that the drying time is short.

	> EASY CLEANING: Cleaning after the drying process is not complicated at all: 
the 6 stainless steel storage grids, the non-stick insert and the drip tray can 
be rinsed off easily.

	> Also suitable for preparing high-quality pet food/treats such as 
dried meat

	> Large interior with up to 6 usable levels (0.6 m²)*)

	> Comes with 6 stainless steel storage grids (33 x 30.5 cm per grid) for various 
dried foods (durable, food safe, hygienic, easy to clean, dishwasher-safe)

Incl. 6 stainless steel storage grids/
drying trays for various dried foods

AIRFLOW CIRCULATION: Even heat 
distribution thanks to 360° airflow 
circulation and a digital thermostat

Large interior with 
up to 6 usable levels 

(0.6 m²)*)

	> Heat-insulated stainless steel housing (double-walled)

	> Glass door with large viewing window

	> Temperature setting: 35–75 °C in 5 °C steps

	> Digital thermostat included

	> Electronic temperature display (°C)

	> Electronic timer (30 min.–24 hrs.) with digital display for remaining time

	> Switch-off function with beep

	> LED display with sensor touch operation

	> Convenient recessed handles

	> Overheating protection

	> Accessories: 6x stainless steel storage grids, 1x non-stick insert, 
1x drip tray for fat residues and 
crumbs (BPA-free)

	> 220–240 V, 50–60 Hz, 550–650 W
*)	For processing/drying foods that contain 

large amounts of water such as apples, 
pineapple etc.

Total area: 
Approx. 0.6 m² 

for up to 3.5 kg of 
food to be dried*)
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PC-DR 1116 PC-MWG 1208

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-DR 1116 501 116 798 / 1634 / 1852

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 501 117 340 x 260 x 260 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 874 365 373 x 293 x 300 mm

	> Foot dryer for drying fruit, vegetables, herbs, meat etc. 
Rich in essential minerals for well-being, fitness and health

	> 7 step, electronic temperature setting (40–70 °C)
	> Electronic temperature display (switchable °C / °F)
	> Electronic timer (1–48 hours) with time remaining indicator
	> LCD display
	> Variable use due to 4 large (32 x 25 cm), transparent and stackable levels 
(easy cleaning) for up to 2 kg of food to be dried*)

	> Circulation fan, air circulation function
	> Overheating protection
	> Non-slip stand due to rubberized feet
	> 230 V, 50/60 Hz, 350 W

*)	For processing/drying foods that contain large amounts of water such as apples, 
pineapple etc.

Food dryer

Stainless steel housing

7-step, electronic temperature setting

Circulation fan, air circulation function

Variable use due to 4 large 
and stackable levels

LCD display (temperature 
and time remaining indicator)

Foot dryer for drying fruit, vegetables, herbs, meat 
etc. Rich in essential minerals for well-being, fitness 
and health.

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-MWG 1208 501 208 462 / 924 / 1186

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Black 4 006 160 012 088 446 x 243 x 323 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 050 127 466 x 268 x 395 mm

Microwave with grill

17 litres capacity

900 watt grill / 700 watt microwave

Stainless steel handle

	> 900 watt grill power
	> 700 watt microwave power
	> 17 litres oven capacity
	> 6 microwave power levels incl. defrost function
	> 3 levels in combined operation grill/microwave
	> 1 grill level
	> 30 minutes timer with end signal
	> Rotating plate: Ø approx. 24.5 cm
	> Oven compartment light
	> Stainless steel handle
	> Rotary knobs with high-quality chrome applications
	> Large viewing window
	> 230 V, 50 Hz, 1150 W
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PC-MWG 1176 H

3in

1

PC-MWG 1175

2in

1

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-MWG 1176 H 501 176 380 / 780 / 880

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Silver 4 006 160 011 760 490 x 276 x 395 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 589 689 545 x 306 x 436 mm

	> Large 23 litres oven capacity
	> 2300 watt convection, 1300 watt grill power, 800 watt microwave power
	> Stainless steel interior
	> Reflecting glass front
	> Quick start function
	> 5 microwave power levels
	> 7 convection temperature levels
	> 1 grill level
	> 2 levels in combined operation grill/microwave
	> 2 levels in combined operation microwave / convection oven 
	> 9 automatic programs incl. defrost program
	> Timer function with up to 24 h time delay
	> 60 minutes timer with end signal
	> Rotating plate: Ø approx. 27.0 cm
	> Grilling grid: Ø approx. 22.0 cm
	> Multifunction display with digital clock
	> Child lock
	> Oven compartment light
	> 	230 V, 50 Hz, 2300 W

Microwave, grill and convection

23 litres capacity

2300 watt convection / 1300 watt grill / 800 watt microwave

Reflecting glass front

Reflecting glass front 
with multifunction 

display and digital clock

Reflecting glass front

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-MWG 1175 501 175 540 / 1100 / 1230

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Silver 4 006 160 011 753 450 x 255 x 340 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 590 012 478 x 288 x 382 mm

	> Large 20 litres oven capacity
	> 1000 watt grill power, 800 watt microwave power
	> Stainless steel interior
	> Reflecting glass front
	> Quick start function
	> 2 levels in combined operation grill/microwave
	> 5 microwave power levels
	> 1 grill level
	> 9 automatic programs incl. defrost program
	> Timer function with up to 24 h time delay
	> 60 minutes timer with end signal
	> Rotating plate: Ø approx. 27.0 cm
	> Grilling grid: Ø approx. 22.0 cm
	> Multifunction display with digital clock
	> Child lock
	> Oven compartment light
	> 230 V, 50 Hz, 1280 W

Microwave with grill

20 litres capacity

1000 watt grill / 800 watt microwave

Reflecting glass front

Reflecting glass front 
with multifunction  

display and digital clock

Reflecting glass front
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+55% 

PC-MWG 1204 PC-EKP 1210

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Microwave with grill

23 litre scapacity

Glass-ceramic bottom 

Reflecting glass front

Infrared single hotplate

Stainless steel housing

Glass-ceramic cooking surface 

2000 watt

Reflecting glass front

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-MWG 1204 501 204 335 / 685 / 765

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Black 4 006 160 212 044 495 x 295 x 400 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 050 110 550 x 345 x 435 mm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-EKP 1210 501 210 1838 / 3774 / 4386

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 012 101 380 x 79 x 326 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 120 912 406 x 350 x 95 mm

	> Large 23 litres oven capacity
	> Flat cooking chamber bottom for maximum flexibility
	> Glass-ceramic bottom, thus 55 % bigger amount of usable space – 
also suitable for square plates and great for all casserole dishes

	> Convenient, vertically opening mirror door
	> Double glazed vertical door with high-quality stainless steel handle
	> Easy Clean – Easy to clean due to the flat bottom
	> Special Power Boost Technology – Concentrated microwave power on 
the premium-quality Easy Clean glass ceramic bottom

	> 800 watt microwave power
	> 1000 watt grill power
	> Reflecting glass front
	> Quick start function
	> 5 microwave power levels
	> 1 grill level
	> 2 levels in combined operation grill/microwave
	> 8 automatic programs / 3 defrost programs
	> Timer function with up to 24 h time delay
	> 60 minutes timer with end signal
	> Grilling grid: 24 x 24 cm
	> Multifunction display with digital clock
	> Simple operation
	> Child lock
	> Oven compartment light
	> 230 V, 50 Hz, 1280 W

	> Infrared single hotplate with high-quality glass-ceramic cooking surface
	> Infrared technology:

	– Energy saving
	– Short preheating phase
	– Significantly faster heating
	– Faster reaction time

	> Scratch-resistant smooth cooking surface (very easy to clean)
	> Suitable for all types of pots
	> Stepless temperature control via stainless steel control knob
	> LED indicator light
	> Robust aluminium handles (heat-insulated)
	> Overheating protection
	> High stability due to non-slip feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 2000 W

55 % larger usable area due 
to omission of the turntable

Scratch-resistant smooth cooking 
surface (very easy to clean)

Vertical door opening
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PC-DKP 1211 PC-EKI 1062Infrared double hotplate

Stainless steel housing

Glass-ceramic cooking surface 

2800 watt

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-DKP 1211 501 211 1082 / 2224 / 2584

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 012 118 661 x 68 x 296 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 120 929 684 x 350 x 95 mm

	> Infrared double hotplate with high-quality glass-ceramic cooking 
surface

	> Infrared technology:
	– Energy saving
	– Short preheating phase
	– Significantly faster heating
	– Faster reaction time

	> Scratch-resistant smooth cooking surface (very easy to clean)
	> Suitable for all types of pots
	> Stepless temperature control via stainless steel control knob
	> LED indicator light
	> Robust aluminium handles (heat-insulated)
	> Overheating protection
	> High stability due to non-slip feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 2800 W

Scratch-resistant smooth cooking 
surface (very easy to clean)

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-EKI 1062 501 062 1992 / 3998 / 4660

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 106 206 290 x 65 x 370 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 037 982 320 x 413 x 90 mm

Induction single hotplate

Heating only takes seconds thanks to induction technology

Eco-friendly glass-ceramic cooking surface

2000 watt

	> Induction single hotplate with high-quality, eco friendly glass-ceramic 
cooking surface

	> Scratch-resistant smooth cooking surface (very easy to clean)
	> Heating only takes seconds thanks to induction technology
	> ECO-Save – 55 % time savings compared to conventional hotplates, no 
preheating phase, energy saving

	> Automatic pot detection – automatic switch-off in the case of 
non-induction pots

	> 10 power levels and 10 temperature levels with LED indication 
(60 °C–240 °C)

	> Electronic sensor touch control panel with display for comfortable 
operation

	> 3 LED indicator lights
	> 180 minutes timer with automatic switch-off and end signal
	> Countdown indication on the LED display
	> Automatic switch-off after 120 min. without operation
	> Automatic switch-off after removal of the pot
	> Child lock
	> High stability due to non-slip feet
	> Overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 2000 W

Electronic sensor touch 
control panel with display for 

comfortable operation
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PC-DKI 1067

2in

1

PC-ITG 1130

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-DKI 1067 501 067 986 / 1976 / 2410

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 106 701 605 x 65 x 365 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 038 064 635 x 420 x 90 mm

	> Induction double hotplate with high-quality, eco-friendly glass-ceramic 
cooking surface

	> Scratch-resistant smooth cooking surface (very easy to clean)
	> Heating only takes seconds thanks to induction technology
	> ECO-Save – 55 % time savings compared to conventional hotplates, no 
preheating phase, energy saving

	> Automatic pot detection – automatic switch-off in the case of 
non-induction pots

	> LED display
	> Each hob with 16 function levels – 6 power levels and 10 temperature 
levels (60 °C–240 °C)

	> Electronic sensor touch control panel with display for comfortable 
operation

	> 2x 3 LED indicator lights
	> 180 minutes timer with automatic switch-off and end signal
	> Countdown indication on the LED display
	> Automatic switch-off after 120 min. without operation
	> Automatic switch-off after removal of the pot
	> High stability due to non-slip feet
	> Overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 3500 W max.

Induction double hotplate

2x 6 power levels and 10 temperature levels

High-quality, eco-friendly glass-ceramic cooking surface

3500 watt max.

Electronic sensor touch 
control panel with display for 
comfortable operation

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-ITG 1130 501 130 1240 / 2580 / 3096

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Black 4 006 160 011 302 290 x 65 x 370 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 224 900 340 x 140 x 413 mm

Induction single hotplate:
	> High-quality, eco-friendly glass-ceramic cooking surface
	> Scratch-resistant smooth cooking surface (very easy to clean)
	> Automatic pot detection – automatic switch-off in the case of 
non-induction pots

General:
	> 2 in 1 – Induction table grill and induction single hotplate
	> Heating only takes seconds thanks to induction technology
	> ECO-Save – 55 % time savings compared to conventional hotplates, no 
preheating phase, energy saving

	> 10 power levels and 10 temperature levels with LED display (60 °C–240 °C)
	> Electronic sensor touch control panel with display for comfortable 
operation

	> 3 LED indicator lights
	> 180 minutse timer with automatic switch-off and end signal
	> Countdown indication on the LED display
	> Automatic switch-off after 120 min. without operation
	> Automatic switch-off after removal of the pot/plate
	> Child lock
	> High stability due to non-slip feet
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 2000 W max.

Grill plate:
	> Scratch-resistant, ceramic coated aluminium grill plate with extra deep 
grooves for strong grill pattern and optimal fat drain – retains and 
distributes the heat perfectly (easy to clean)

	> Fat-free, odourless and clean
	> Ideal for roasting, cooking and braising fish, meat and vegetables
	> Grill area: approx. 25 x 23 cm

Induction table grill

2 in 1 – Induction table grill and induction single hotplate

High-quality, eco-friendly glass-ceramic cooking surface

2000 watt

Induction single hotplate

Scratch-resistant, ceramic 
coated aluminium grill plate with 
extra deep grooves for strong grill 

pattern and optimal fat drain
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PC-KG 1029 PC-TYG 1143

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-KG 1029 501 029 916 / 1900 / 2230

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 102 918 340 x 145 x 320 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 227 840 400 x 375 x 176 mm

	> Contact grill for double-sided, fat-free grilling
	> Barbecue grill – 180° opening enables grilling on a double surface
	> 2000 watt
	> Stainless steel housing
	> Central fat drainage channel and collecting tray (tray removable for easy 
cleaning)

	> Continuously adjustable thermostat
	> Short cooking times
	> Non-stick grill plates with extra deep grooves for strong grill pattern and 
optimal fat drain

	> Grill plates removable for easy cleaning
	> Large, heat-insulated handle with soft touch insert
	> On/off switch
	> 2 indicator lights for power and heating
	> Temperature „ready“ display
	> Large grilling surfaces: 23 x 29 cm
	> Versatile, can be used for e. g. panini, steaks, fish, vegetables, 
eggs or desserts

	> 220–240 V, 50/60 Hz, 2000 W

Contact grill

2000 watt

Stainless steel housing

Continuously adjustable thermostat

180° opening enables 
grilling on a double 
surface

Continuously 
adjustable thermostat

Continuously adjustable 
thermostat (removable)

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-TYG 1143 501 143 1240 / 2500 / 2730

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Wood / Black 4 006 160 114 300 580 x 60 x 300 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 063 875 625 x 330 x 92 mm

Grill / Teppanyaki grill

High-quality, environmentally-friendly bamboo frame

Removable stainless steel fat collecting tray

Continuously adjustable thermostat

	> High-quality and environmentally-friendly bamboo frame connects a 
natural appearance and traditional Japanese cuisine

	> Grill/Teppanyaki grill with appealing bamboo design
	> Japanese barbecue on the table (healthy and low in calories) 
	> Combined grill plate for grilling fish (smooth surface) or meat (extra 
deep grooves for an intense grill pattern)

	> Grill area: approx. 51 x 25 cm
	> Fat-free, odour-neutral and clean 
	> Continuously adjustable thermostat (removable)
	> Scratch-resistant, ceramic-coated grill plate – stores and distributes the 
heat in an optimal way

	> Grill plate removable (easy to clean)
	> Innovative fat drain system –  different-height fluting for better fat 
draining

	> Drainage channel for excess fat 
	> Removable stainless steel fat collecting tray (easy to clean)
	> Secure stand
	> 220–230 V, 50/60 Hz, 2000–2200 W

Removable 
stainless steel 

fat collecting tray 
(easy to clean)

72



PC-RG 1144

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Combined grill surface for grilling of fish or meat (turning cast-iron plate)

Natural grill stone for a healthy and 
low-fat grilling

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-RG 1144 501 144 772 / 1564 / 1850

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Edelstahl 4 006 160 114 409 622 x 133 x 241 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 013 412 640 x 186 x 273 mm

2 in 1 – Raclette grill

2 in 1 – Hot stone and raclette grill for up to 10 persons

Natural grill stone for a healthy, low-fat grilling

Continuously adjustable thermostat

	> 2 in 1 – Raclette grill with hot stone and turning cast-iron plate
	> For grilling and baking
	> Turning cast-iron plate – combined grill surface for grilling of fish 
(smooth surface) or meat (extra deep grooves for strong grill pattern)

	> Natural grill stone for a healthy, low-fat grilling
	> Total grill area: approx. 48.5 x 24 cm (2x approx. 24 x 24 cm)
	> 10 small pans, 10 wooden spatula
	> Stainless steel handles (heat-insulated)
	> Continuously adjustable thermostat
	> Indicator light (blue illuminated)
	> Grill plates and pans non-stick coated (easy to clean)
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1700 W

Continuously adjustable thermostat
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PC-RG/FD 1245

2in

1

NEW!

	> Practical 2 in 1 raclette/fondue combination
	> 2 continuously adjustable thermostats
	> 2 separate heating circuits: raclette and fondue can be switched independently
	> Raclette:

	– Grill area incl. fat collecting groove: approx. Ø 40.0 cm
	– 8 pans, 8 wooden spatulas
	– For grilling and browning

	> Fondue:
	– Filling capacity up to 0.6 litre
	– Splash protection with fork holder (removable)
	– 8 forks
	– Also perfect for cheese or chocolate fondue
	– Stainless steel (rustproof )
	– Dishwasher-safe

	> Incl. natural stone (Ø approx. 13 cm) to keep ready-grilled food warm and 
cooking fish and vegetables gently 

	> 3 indicator lights
	> Grill plate and pans non-stick coated (easy to clean)
	> Flexible use due to extra-long comfort cable (approx. 2 m)
	> 220–240 V, 50–60 Hz, 1900 W

Raclette/fondue combination

2 in 1 Raclette/fondue combination

Practical keep-warm function (natural stone)

2 continuously adjustable heating elements
Raclette

Fondue

Incl. natural stone:
Gentle cooking of fish and 
vegetables / Keep-warm zone

Also suitable for keeping 
sauces, dips and soups 
warm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-RG/FD 1245 501 245 550 / 1140 / 1300

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 114 409 409 x 225 x 407 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 013 412 624 x 450 x 167 mm

Stainless steel pot
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0359

PC-GG 1128

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-GG 1128 501 128 168 / 354 / 413

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 011 289 1120 x 1110 x 570 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 – 502 x 895 x 367 mm

	> 2 heating zones for separate temperature control
	> Stainless steel control panel
	> Sturdy, dual-wall stainless steel grill hood with integrated temperature 
display

	> Massive control knobs for continuous temperature setting
	> 43 x 39 cm grill area, consisting of 2 enamelled grilling grids
	> 43 cm stainless steel warming rack
	> Large, extractable fat collecting tray for easy cleaning
	> The operating height of 85 cm allows for easy and ergonomic operation
	> Large housing cabinet (suitable to fit a 5 kg gas cylinder)
	> 2 stainless steel burners
	> Enamelled steel burner cover 
	> Housing cabinet and side trays made of powder-coated steel
	> Side tables (foldable)
	> 2 wheels for easy and fast movement
	> Incl. gas pressure reduction valve and gas tube for Germany and Austria

Gas grill

2 stainless steel burners

High-quality stainless steel front and hood

Folding side tables

Separated grill area: 
2 enamelled grilling grids

Incl. temperature display

Specifications
Burners: 2  I  Main burner: 2x 12,000 BTU / 3.15 kW; 24,000 BTU / 6.3 kW
Gas consumption: 450 gr/h  I  Operating pressure: 50 mbar  I  Ignition: Piezo ignition system
Gas category: I3B/P(50)  I  Gas type: butane, propane or their mixtures
Target destinations: D, A  I  CE certification: ITS institute, certification number: 0359CT03067

High-quality stainless steel front and hood Foldable, space-saving side tables – 
also ideal for balcony (approx. 61 cm wide)
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0063

PC-GG 1219 Gas grill

3 stainless steel burners + additional cooking area (3+1)

High-quality stainless steel front, doors and hood

Large grill area: 66 x 38 cm

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-GG 1219 501 219 112 / 240 / 298

Colour: Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 012 194 1300 x 1110 x 530 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 – 770 x 520 x 570 mm

	> 3 heating zones for separate temperature control
	> Additional cooking area
	> Stainless steel control panel
	> Integrated bottle opener made of stainless steel 
	> Incl. 2 cast-iron grilling grids – optimally store the heat for the perfect 
preparation of the food to be grilled

	> Soft touch control knobs for continuous temperature setting
	> Sturdy, dual-wall stainless steel grill hood with integrated temperature 
display

	> 66 x 38 cm grill area, consisting of 2 cast-iron grilling grids
	> 66 cm warming rack (enamelled)
	> Large, extractable fat collecting tray for easy cleaning
	> The operating height of 85 cm allows for easy and ergonomic operation
	> Foldable side shelf on the left for space-saving storage
	> Large housing cabinet with two doors and magnetic lock (suitable to fit 
a 5 kg gas cylinder)

	> 3 stainless steel burners + additional cooking area (3+1)
	> Stainless steel burner cover
	> Housing cabinet and side trays made of powder-coated steel
	> 4 wheels (2 wheels with brakes) for easy and fast movement
	> Incl. gas pressure reduction valve and gas tube for Germany and Austria

Specifications
Burners: 4  I  Main burner: 3x 11,260 BTU / 3.3 kW; 33,780 BTU / 9.9 kW
Main burner: 1x 10,500 BTU / 3.1 kW  I  Gas consumption: main burner: 720 gr/h, cooking area: 226 gr/h 
Operating pressure: 50 mbar  I  Ignition: Piezo ignition system  I  Gas category: I3B/P(50) 
Gas type: butane, propane or their mixtures  I  Target destinations: D, A 
CE certification: KIWA institute, certification number: 0063CS7068

Soft touch control knobs for 
continuous temperature setting

Accessories (optional): 
Cast-iron turning plate

Incl. temperature displayLarge grill area: 66 x 38 cm, 
2 cast-iron grilling grids

High-quality stainless steel front, doors and hood

Incl. side burner
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0063

PC-GG 1181

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-GG 1181 501 181 112 / 240 / 298

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 011 814 1300 x 1110 x 530 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 – 770 x 520 x 570 mm

Gas grill

4 stainless steel burners + additional cooking area (4+1)

High-quality stainless steel front, doors and hood

Large grill area: 66 x 38 cm

	> 4 heating zones for separate temperature control
	> Additional cooking area
	> Stainless steel control panel
	> Incl. bottle opener made of stainless steel 
	> Incl. 2 cast-iron grilling grids – optimally store the heat for the perfect 
preparation of the food to be grilled

	> Soft touch control knobs for continuous temperature setting
	> Sturdy, dual-wall stainless steel grill hood with integrated temperature 
display

	> 66 x 38 cm grill area, consisting of 2 cast-iron grilling grids
	> 66 cm warming rack (enamelled)
	> Large, extractable fat collecting tray for easy cleaning
	> The operating height of 85 cm allows for easy and ergonomic operation
	> Foldable side shelf on the left for space-saving storage
	> Large housing cabinet with two stainless steel doors and magnetic lock 
(suitable to fit a 5 kg gas cylinder)

	> 4 stainless steel burners + additional cooking area (4+1)
	> Stainless steel burner cover
	> 4 wheels (2 wheels with brakes) for easy and fast movement
	> Incl. gas pressure reduction valve and gas tube for Germany and Austria

Specifications
Burners: 5  I  Main burner: 4x 10,500 BTU / 3,1 kW; 42,000 BTU / 12,4 kW
Main burner: 1x 10,500 BTU / 3.1 kW  I  Gas consumption: main burner: 902 gr/h, cooking area: 226 gr/h 
Operating pressure: 50 mbar  I  Ignition: Piezo ignition system  I  Gas category: I3B/P(50) 
Gas type: butane, propane or their mixtures  I  Target destinations: D, A 
CE certification: KIWA institute, certification number: 0063CS7068

Incl. temperature displayLarge grilling area: 66 x 38 cm, 
two cast-iron grill grates

High-quality stainless steel front, doors and hood

Incl. side burner

Soft touch control knobs for 
continuous temperature setting

Accessories (optional): 
Cast-iron turning plate

77



PC-FR 1038

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-FR 1038 501 038 630 / 1290 / 1500

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 011 203 350 x 250 x 450 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 036 237 376 x 273 x 376 mm

Double deep fat fryer

Stainless steel housing

5 litres capacity

3270 watt max

	> Professional double deep fat fryer with 2 baskets and one large frying 
basket for various types of food

	> Housing, lid, heating coil and fat container made of stainless steel
	> Cold zone technology – heating coil immersed directly in the oil for 
rapid heating and for odourless frying

	> Capacity: 5 litres of oil/frying fat
	> Continuously adjustable thermostat (130 °C–190 °C)
	> Incl. 30 minutes timer
	> Removable stainless steel container for easy cleaning
	> Lid with viewing window
	> Permanent odour and fumes filter
	> 2 indicator lights for power and heating
	> Cord storage
	> Overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 3270 W max.

Incl. large frying basket Incl. 2 small frying baskets 
for various types of food
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PC-FR 1115 H

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-FR 1115 H 501 115 504 / 1044 / 1218

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 111 156 320 x 330 x 380 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 885 651 390 x 355 x 350 mm

	> Oil and fat free hot air fryer
	> Stainless steel front
	> Low emission of fumes and odours
	> Time and energy-saving cooking
	> Cool touch handle
	> Capacity: 3.5 litres
	> Removable container (non-stick coated) with safety switch
	> Continuously adjustable thermostat (80 °C–200 °C)
	> 60 minutes timer with end signal
	> 2 indicator lights for temperature/operation
	> Overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1500 W

Capacity: 3.5 litres Continuously adjustable thermostat 
(80 °C–200 °C)

Hot air fryer

Stainless steel front

3.5 litres capacity

Time and energy-saving cooking

XL – 3.5 litres capacity
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PC-FR 1147 H

Capacity: 2.5 litres LED display with sensor touch operation

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-FR 1147 H 501 147 720 / 1440 / 1680

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 114 706 304 x 263 x 330 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 552 324 350 x 330 x 307 mm

	> Oil and fat free hot air fryer
	> Stainless steel front
	> 7 programs for frying + variable time program + variable temperature 
program

	> Low emission of fumes and odours
	> Time and energy-saving cooking
	> Cool touch handle
	> Capacity: 2.5 litres
	> LED display with sensor touch operation
	> Removable container (non-stick coated) with safety switch
	> Continuously adjustable thermostat (80 °C–200 °C)
	> Overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1500 W

Hot air fryer

Stainless steel front

7 programs for frying + var. time program + var. temperature program

Time and energy-saving cooking

Sensor touch 
operation
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PC-FR 1239 H

NEW!

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

XXL capacity: approx. 5.5 litres LED display with sensor touch operation

	> XXL capacity: approx. 5.5 litres
	> Oil and fat free hot air fryer
	> Stainless steel front and lid
	> Programs/functions:

	– 7 automatic programs
	– Variable defrost and keep warm function
	– Individual time/temperature setting

	> Low emission of fumes and odours
	> Time and energy-saving cooking
	> Cool touch handle

>	LED display with sensor touch operation
	> Non-stick coated container
	> Continuously adjustable thermostat (60 °C–200 °C)
	> Automatic switch-off
	> Overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1400 W

Hot air fryer

Stainless steel front and lid

7 automatic programs

Time and energy-saving cooking

XXL – 5.5 litres capacity

Sensor touch 
operation

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-FR 1239 H 501 239 570 / 1140 / 1466

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 123 999 275 x 330 x 350 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 212 341 343 x 372 x 343 mm
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PC-FR 1177 H

Capacity: approx. 5.5 litres LED display with sensor touch operation

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-FR 1177 H 501 177 450 / 900 / 1050

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 011 777 310 x 330 x 340 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 590 029 415 x 365 x 370 mm

	> Oil and fat free hot air fryer
	> Stainless steel front
	> 9 programs for frying + variable time program + variable temperature 
program

	> Low emission of fumes and odours
	> Time and energy-saving cooking
	> Cool touch handle
	> Capacity: approx. 5.5 litres
	> LED display with sensor touch operation
	> Removable container (non-stick coated) with safety switch
	> Continuously adjustable thermostat (80 °C–200 °C)
	> Overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1700 W

Hot air fryer

Stainless steel front

9 programs for frying + var. time program + var. temperature program

Time and energy-saving cooking

XXL – 5.5 litres capacity

Sensor touch 
operation

82



PC-FR 1242 H

NEW!

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

2 separate frying containers 
for simultaneous preparation of 
different dishes

2 LED displays with sensor touch 
operation

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-FR 1242 H 501 242 410 / 830 / 1015

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 124 286 Data follows

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 692 433 Data follows

Double hot air fryer

Stainless steel front

Single and combined operation

Time and energy-saving cooking

Sensor touch 
operation

Extra large 9.0 litres 
total capacity 
(2x 4.5 litres)

	> Capacity: approx. 2x 4.5 litres = 9.0 litres
	> Oil and fat free double hot air fryer

	– 2 separate frying containers 
(2x 4.5 litres capacity)

	– Single and combined operation possible
	– Separate control via 2 sensor touch control 
panels

	– No flavour mixing due to two separate frying 
containers

	– Simultaneous frying of 2 different dishes
	– 2 independent cooking zones

	> Stainless steel front

	> Programs/functions:
	– 9 automatic programs
	– Variable defrost/keep-warm function
	– Individual time/temperature setting

	> Low smoke and odour emission
	> Time and energy-saving preparation
	> Cool touch handles
	> 2 LED displays with sensor touch operation
	> Non-stick coated containers
	> 2 continuously adjustable thermostats 
(40 °C–200 °C)

	> Automatic switch-off
	> Overheating protection
	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1700 W
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PC-FR 1200 H Hot air fryer

Versatile hot air fryer for a low-fat diet

9 automatic programs incl. variable time and temperature settings

Incl. dehydrator function

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-FR 1200 H 501 200 350 / 725 / 870

Colour:  Black / Art. EAN: Device (W x H x D):
stainless steel 4 006 160 312 003 340 x 370 x 330 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 556 384 380 x 430 x 380 mm

Sensor touch 
operation / 
Electronic

Rotating frying basket

8 rotating meat skewers

Revolving spit for e. g. crispy 
grilled chicken, kebab/gyros

Baking tray / 
fat collecting tray 

2 slide-in grilles for 
simultaneous prepare of 
different dishes

	> Versatile hot air fryer for a low-fat diet
	> Tasty preparation with up to 80 % less fat*)
	> Low emission of fumes and odours
	> Much healthier, because dishes cooked with hot air get more vitamins 
and nutrients*)

	> Stainless steel front and lid
	> 9 automatic programs incl. variable time and temperature settings
	> Incl. dehydrator function – also suitable for vitamin-preserving 
dehydration of e. g. fruit, vegetables, herbs, meat and more. Rich in vital 
substances for well-being, fitness and health.

	> Time and energy-saving cooking
	> Cool touch handle
	> Capacity: approx. 11 litres
	> 4 insertion heights for optimum baking results
	> LED display with sensor touch operation

	> Continuously adjustable thermostat (up  to 200 °C max.)
	> Timer with end signal
	> Large viewing window
	> Oven compartment light switchable
	> Overheating protection
	> Extensive accessories:

	– Rotating frying basket
	– 8 rotating meat skewers
	– Turning spit for e. g. crispy grilled chicken
	– 2 slide-in grilles for simultaneous preparation of different food
	– Baking tray / fat collecting tray
	– Extraction tool

	> 220–240 V, 50/60 Hz, 1500 W

*)  compared to conventional deep fat fryers
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PC-ICM 1140

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

	> Ice cream maker for preparation of ice cream, frozen yoghurt 
and sorbet

	> Stainless steel housing
	> LED display
	> Digital timer with automatic switch-off
	> Variable time setting (5–45 min.)
	> Preparation time (ice cream): 20–45 min.
	> Electronic sensor touch control panel
	> Lid with refill opening
	> Incl. recipe suggestions
	> For up to 1800 ml ice cream
	> Double-walled ice cream maker with cold storage, removable for easy 
cleaning (H: 14.3 cm; Ø 19.2 cm)

	> Stirring element with powerful, quiet motor
	> Secure stand due to rubberized feet
	> 220–240 V, 50 Hz, 12 W

Lid with refill opening and LED display For up to 1800 ml ice cream

Ice cream maker

For up to 1800 ml ice cream

Stainless steel housing

Electronic sensor touch control panel

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-ICM 1140 501 140 1454 / 2950 / 3376

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 114 010 210 x 235 x 210 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
2 4 006 160 063 820 240 x 310 x 236 mm
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PC-ICM 1091 N

2in

1

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-ICM 1091 N 511 091 495 / 1010 / 1180

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 110 913 400 x 255 x 275 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 590 036 455 x 332 x 334 mm

	> 2 in 1 – Ice cream and yoghurt maker
	> For preparation of ice cream, frozen yoghurt, sorbet and natural yoghurt
	> Stainless steel housing
	> High-quality LCD display (black/white)
	> Digital timer
	> Variable time setting (1–60 min.)
	> Preparation time: 20–25 min.*)
	> For up to 1500 ml ice cream / yoghurt
	> Electronic control system (START/STOP)
	> Automatic cooling through integrated professional compressor
	> Transparent lid with refill opening
	> Incl. recipe suggestions
	> Removable ice cream maker for easy cleaning 
(H: 14.5 cm; Ø 14.5 cm)

Ice cream and yoghurt maker

For up to 1500 ml ice cream / yoghurt

Professional compressor cooling

Stainless steel housing

High-quality LCD display Transparent lid with refill opening

	> Stirring element with powerful, quiet motor
	> High stability due to rubberized feet
	> Incl. spoon and measuring cup
	> 220–240 V, 50 Hz, 150 W

*)	for ice cream
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PC-EWB 1187

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Easy handling – drawer and ice scoop 
for taking out the ice cubes

Coloured sensor touch control panel

Ice cube maker

High-quality stainless steel housing

Coloured sensor touch control panel

Approx. 10–15 kg ice cubes in 24 hours

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-EWB 1187 501 187 624 / 1284 / 1498

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Stainless steel 4 006 160 211 870 260 x 332 x 332 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 4 006 160 040 074 387 x 367 x 305 mm

	> Compact ice cube machine in high-quality stainless steel housing
	> Ideal for camping, office, kitchen or house bar
	> Fast and easy preparation of ice cubes
	> Coloured sensor touch control panel 
	> No additional water supply required (ready-for-use) – 
just fill the tank with water (approx. 1.7 litres water tank, 
incl. water refill container)

	> Approx. 10–15 kg of ice cubes in 24 hours (ice cubes ready in just a few 
minutes)

	> 3 ice cube sizes selectable (small, medium, large)
	> Indicator light and acoustic signal when ice cube container is full or 
water tank is empty

	> ECO Save energy saving mode – automatic switch-off after the program 
has finished

	> Mobile use thanks to convenient carrying handles

Incl. ice scoop

	> Easy handling – drawer and ice scoop for taking out the ice cubes
	> Accessories: Ice scoop, water refill container
	> 220–240 V, 50 Hz, 0.68 A
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PC-WK 1230

ProfiCook PC-WK 1230

2019/2016

17 L

ABCD

26dB

189 kWh/annum

NEW!

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WK 1230 501 230 410 / 850 / 1030

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Black 4 006 160 012 309 246 x 395 x 500 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 -- 295 x 415 x 550 mm

	> Bottle capacity: 6 à 0.75 litre

	> Net capacity: 17 litres

	> Thermoelectric cooling (without compressor)

	> Anti-vibration system (low-noise ≤ 26 dB)

	> Sensor touch operation

	> Control panel with LCD display (blue illuminated)

	> Electronical temperature setting and control

	> Digital temperature settings and display

	> Temperature setting: +11 °C to +18 °C 
(the reachable value cannot be higher than the 
ambient temperature at the place of installation)

	> Blue LED interior light (separate switchable)
	> 3 storage levels with 2 removable curved chrome racks
	> UV protected glass door (triple-glazed)
	> Housing colour: black
	> Door stop at the right
	> Adjustable feet
	> Climate class: N (+16 °C to +32 °C)
	> Coolant: R600a
	> Energy consumption / 24 h: 0.518 kWh
	> Energy consumption / year: 189 kWh
	> 220–240 V, 50 Hz, 0.42 A

Glass door refrigerator

Bottle capacity: 6 à 0.75 litre

Control panel with LCD display 

Sensor touch operation

Control panel with LCD display

Open

Blue LED interior light
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PC-WK 1231

ProfiCook PC-WK 1231

2019/2016

17 L

ABCD

26dB

189 kWh/annum

NEW!

Herstellerbild (finale Bilder folgen)

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WK 1231 501 231 410 / 850 / 1030

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Black 4 006 160 012 316 246 x 395 x 500 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 -- 295 x 415 x 550 mm

Glass door refrigerator

Bottle capacity: 6 à 0.75 litre

Control panel with LCD display 

Stainless steel door frame and handle

	> Bottle capacity: 6 à 0.75 litre

	> Net capactiy: 17 litres

	> Thermoelectric cooling (without compressor)

	> Anti-vibration system (low-noise ≤ 26 dB)

	> Push-button operation

	> Control panel with LED display (blue illuminated)

	> Electronical temperature setting and control

	> Digital temperature settings and display

	> Temperature setting: +11 °C to +18 °C 
(the reachable value cannot be higher than the 
ambient temperature at the place of installation)

	> Blue LED interior light (separate switchable)
	> 3 storage levels with 2 removable curved chrome racks
	> UV protected glass door (triple-glazed)
	> Housing colour: black
	> Door stop at the right
	> Adjustable feet
	> Climate class: N (+16 °C to +32 °C)
	> Coolant: R600a
	> Energy consumption / 24 h: 0.518 kWh
	> Energy consumption / year: 189 kWh
	> 220–240 V, 50 Hz, 0.42 A

Control panel with LED display

Open

Blue LED interior light
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PC-WK 1232

ProfiCook PC-WK 1232

2019/2016

23 L

ABCD

26dB

190 kWh/annum

NEW!

Herstellerbild (finale Bilder folgen)

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WK 1232 501 232 328 / 688 / 860

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Black 4 006 160 012 323 260 x 480 x 495 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 -- 300 x 505 x 535 mm

	> Bottle capacity: 8 à 0.75 litre

	> Net capactiy: 23 litres

	> Thermoelectric cooling (without compressor)

	> Anti-vibration system (low-noise ≤ 26 dB)

	> Sensor touch operation

	> Control panel with LCD display (blue illuminated)

	> Electronical temperature setting and control

	> Digital temperature settings and display

	> Temperature setting: +11 °C to +18 °C 
(the reachable value cannot be higher than the 
ambient temperature at the place of installation)

	> Blue LED interior light (separate switchable) 
	> 4 storage levels with 3 removable curved chrome racks
	> UV protected glass door (triple-glazed)
	> Housing colour: black
	> Door stop at the right
	> Adjustable feet
	> Climate class: N (+16 °C to +32 °C)
	> Coolant: R600a
	> Energy consumption / 24 h: 0.521 kWh
	> Energy consumption / year: 190 kWh
	> 220–240 V, 50 Hz, 0.55 A

Glass door refrigerator

Bottle capacity: 8 à 0.75 litre

Control panel with LCD display 

Sensor touch operation

Control panel with LCD display

Open

Blue LED interior light
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PC-WK 1233

ProfiCook PC-WK 1233

2019/2016

23 L

ABCD

26dB

190 kWh/annum

NEW!

S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WK 1233 501 233 328 / 688 / 860

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Black 4 006 160 012 330 260 x 480 x 495 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 -- 300 x 505 x 535 mm

Glass door refrigerator

Bottle capacity: 8 à 0.75 litre

Control panel with LCD display 

Stainless steel door frame and handle

	> Bottle capacity: 8 à 0.75 litre

	> Net capactiy: 23 litres

	> Thermoelectric cooling (without compressor)

	> Anti-vibration system (low-noise ≤ 26 dB)

	> Push button operation

	> Control panel with LED display (blue illuminated)

	> Electronical temperature setting and control

	> Digital temperature settings and display

	> Temperature setting: +11 °C to +18 °C 
(the reachable value cannot be higher than the 
ambient temperature at the place of installation)

	> Blue LED interior light (separate switchable) 
	> 4 storage levels with 3 removable curved chrome racks
	> UV protected glass door (triple-glazed)
	> Housing colour: black
	> Door stop at the right
	> Adjustable feet
	> Climate class: N (+16 °C to +32 °C)
	> Coolant: R600a
	> Energy consumption / 24 h: 0.521 kWh
	> Energy consumption / year: 190 kWh
	> 220–240 V, 50 Hz, 0.55 A

Control panel with LED display

Open

Blue LED interior light
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PC-WK 1235

ProfiCook PC-WK 1235

2019/2016

36

140 kWh/annum

ABCD

43dB

NEW!

Product: Art. no: 20" / 40" / HQ-Container:
PC-WK 1235 501 235 112 / 236 / 276

Colour: Art. EAN: Device (W x H x D):
Black 4 006 160 012 354 482 x 840 x 470 mm

PU: Export carton EAN: Packaging (W x H x D):
1 -- 520 x 870 x 510 mm

	> Bottle capacity: 36 à 0.75 litre

	> Net capactiy: 95 litres

	> Compressor cooling

	> Anti-vibration system

	> Sensor touch operation

	> Control panel with LED display (blue illuminated)

	> Electronical temperature setting and control

	> Digital temperature settings and display

	> Temperature setting: +4 °C to +18 °C 
(the reachable value cannot be higher than the 
ambient temperature at the place of installation)

	> Blue LED interior light (separate switchable) 
	> 7 storage levels with 6 removable wooden racks
	> UV protected glass door (double-glazed)
	> Housing colour: black
	> Door stop at the right
	> Adjustable feet
	> Climate class: SN/N (+10 °C to +32 °C)
	> Coolant: R600a
	> Energy consumption / 24 h: 0.383 kWh
	> Energy consumption / year: 140 kWh
	> 220–240 V, 50 Hz, 0.55 A

Wine cooler

Bottle capacity: 36 à 0.75 litre

Control panel with LCD display 

Sensor touch operation

Control panel with LED display

Open

Blue LED interior light
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S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

Product overview

For sophistication at breakfast

PC-ES 1209 
Espresso machine
–	 Professional espresso machine
–	 Constant pump pressure of 

up to 20 bar
–	 Stainless steel housing

PC-KA 1169 
Coffee machine
–	 Stainless steel housing
–	 Electronic aroma selection 

function
–	 Sensor touch operation

PC-KA 1191 
Coffee machine
–	 Stainless steel housing
–	 Stainless steel thermo coffee pot 

(double-walled) with flavour seal
–	 Electronic aroma selection function

PC-KA 1138 
Coffee machine with grinder
–	 2 in 1 – Coffee grinding 

and brewing
–	 High-quality stainless steel 

conical grinder

PC-KSW 1216 
Electric coffee mill
–	 Stainless steel housing
–	 2-fold stainless steel beater 

blade
–	 Safety circuit

PC-KSW 1021 N 
Electric coffee mill
–	 2 in 1 – Coffee mill and chopper
–	 2 extra large stainless 

steel container (350 ml capacity)
–	 200 watt

PC-EKM 1205 
Electric coffee grinder
–	 Professional stainless steel cone 

grinder
–	 14-stage, adjustable grinding 

degree (coarse to extra fine)
–	 Stainless steel housing

PC-MS 1032 
Milk frother
–	 Stainless steel housing and 

mixing vessel
–	 6 functions
–	 Hot� and cold function

PC-TK 1165 
Tea / water maker
–	 Glass/stainless steel housing
–	 360° connector
–	 Permanent stainless steel filter

PC-WKS 1123 
Kettle
–	 Ideal for single households
–	 Stainless steel housing
–	 0.8 litre

PC-WKS 1106 
Kettle
–	 Stainless steel housing
–	 360° connector
–	 Stainless steel base station with 

cord storage

PC-WKS 1228 G 
Glass kettle
–	 Ideal for single households
–	 Glass/stainless steel housing
–	 Capacity up to 0.5 litre
–	 360° connector

PC-WKS 1229 G 
Glass kettle
–	 Ideal for single households
–	 Glass/stainless steel housing
–	 Capacity up to 1.0 litres
–	 360° connector

PC-WKS 1107 G 
Glass kettle
–	 Glass/stainless steel housing
–	 360° connector
–	 Stainless steel base station with 

cord storage

PC-WKS 1190 G 
Glass kettle
–	 Glass/stainless steel housing
–	 5-colored water tank lighting
–	 360° connector

PC-WKS 1215 G 
Glass kettle
–	 Satinized glass/stainless steel 

housing
–	 Self-closing filling opening in 

the lid
–	 360° connector

PC-WKS 1119 
Kettle
–	 Stainless steel housing
–	 360° connector
–	 Stainless steel base station with 

cord storage

PC-WKS 1192 
Kettle
–	 Solid metal housing 

(painted)
–	 2200 watt
–	 Up to 1.7 litre capacity

PC-WKS 1243 
Kettle
–	 Double-walled thermo 

housing
–	 Electronic temperature setting
–	 360° connector

PC-TKS 1056 
Tea/Coffee station
–	 3 in 1 – Glass kettle, tea and 

coffee maker
–	 Stainless steel housing
–	 Scratch-resistant glass plate

PC-WKS 1020 G 
Glass tea kettle
–	 2 in 1 – tea and water heater
–	 Incl. raised and lowered stainless 

steel tea filter
–	 Electronic temperature setting 

(selectable)

PC-WKS 1167 G 
Glass tea kettle
–	 2 in 1 – tea and water heater
–	 Glass/stainless steel housing
–	 Free App available

PC-HWS 1145 
Hot water dispenser
–	 Stainless steel housing
–	 Hot water at your fingertips
–	 Up to 4 litre capacity

PC-HWS 1168 
Hot water dispenser
–	 Stainless steel insert
–	 Hot water at the touch of a 

button
–	 ECO-Save – 50 % time saving

PC-ZP 1018 
Citrus juicer
–	 Stainless steel housing
–	 Long-life professional motor
–	 Incl. stainless steel sieve

PC-ZP 1154 
Citrus juicer
–	 Stainless steel housing
–	 Long-life professional motor
–	 Incl. stainless steel sieve

PC-WA 1240 
Waffelautomat
–	 2-fold waffle maker
–	� Large baking surfaces, 

approx. 25.0 x 17.0 cm
–	 3 stainless steel inserts

PC-WA 1241 
Waffelautomat
–	 4-fold waffle maker
–	� Large baking surfaces, 

approx. 24.0 x 24.0 cm
–	 3 stainless steel inserts

PC-ST 1092 
Sandwich toaster
–	 Extra large sandwich plates 

for american XXL toast slices
–	 Suitable for toast slices 

of approx. 9 to 14.5 cm
–	 Stainless steel insert

PC-TA 1194 
Toaster
–	 High-quality 4-slice toaster
–	 Solid metal housing (painted)
–	 „Wide slot“ – extra wide toast 

slots (40 mm)
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Kneading, cooking or mixing – ProfiCook for every culinary taste

PC-SMS 1237 A 
Accu hand blender
–	 Flexible working in the 

kitchen without cables
–	 Stainless steel housing
–	 Long-life professional 

motor

PC-SMS 1238 A 
Accu hand blender set
–	 2 in 1 – Accu hand blender 

and stainless steel whisk
–	 Stainless steel housing
–	 Long-life professional 

motor

PC-SM 1094 
Hand blender
–	 Stainless steel housing and 

4-fold stainless steel blade
–	 Long-life professional motor 

(1000 watt)
–	 Extra-long mixing rod (27 cm)

PC-SMS 1220 
Hand blender set
–	 2 in 1 – Hand blender and 

stainless steel whisk
–	 Stainless steel housing
–	 Long-life professional 

motor (1000 watt)

PC-SMS 1226 
Hand blender set
–	 2 in 1 – Hand blender and 

stainless steel whisk
–	 Stainless steel housing
–	 Smooth-running motor 

with 1000 watt max.

PC-MZ 1150 
Multi chopper
–	 2 in 1 – Multi chopper 

and ice crusher
–	 Stainless steel housing
–	 Combination knife for 

2 or 4 blade operation

PC-MZ 1227 
Multi chopper
–	 2 in 1 – Multi chopper and  

ice crusher
–	 Stainless steel housing
–	 Shockproof stainless steel 

container (XL – 1.7 litres)

PC-KSW 1021 N 
Electric coffee mill
–	 2 in 1 – Coffee mill and chopper
–	 2 extra large stainless 

steel container (350 ml capacity)
–	 200 watt

PC-AE 1156 
Automatic juicer
–	 Long-life professional motor 

(800 watt)
–	 18.000 rpm max.
–	 Stainless steel housing

PC-SM 1153 
Smoothie maker
–	 Ideal for pureeing, beating, 

chopping up, shaking and mixing
–	 Stainless steel housing and blade
–	 Incl. 2 removable mixing cups 

(à 600 ml)

PC-UM 1213 
Universal mixer
–	 Compact universal mixer with 

1 litre capacity
–	 Stainless steel housing
–	 6-fold stainless steel blade 

with „piranha“ cut (rustproof )

PC-UM 1195 
Universal mixer
–	 Solid metal housing (painted)
–	 Powerful long-life professional 

motor (800 W)
–	 Ice crush function

PC-UM 1207 
Universal mixer
–	 Powerful long-life professional 

motor (1200 watt)
–	 6-fold stainless steel blade 

with „piranha“ cut (rustproof
–	 Stainless steel housing

PC-UM 1006 
Universal mixer
–	 Powerful long-life professional 

motor (1200 watt max.)
–	 6-fold stainless steel blade 

with „piranha“ cut (rustproof )
–	 Stainless steel housing

PC-UM 1127 
Profi mixer / Smoothie maker
–	 Powerful long-life professional 

motor (2000 watt)
–	 Electronic speed control 

(8 speeds)
–	 9 functions

PC-KW 1247 
Retro kitchen scale
–	 Stainless steel housingl
–	 Measuring range up to 5000 g
–	 No batteries or power supply 

necessary

PC-KM 1189 
Kneading machine
–	 3 in 1 – Kneading machine, 

mixer and mincer
–	 Massive aluminium die-cast 

housing
–	 Professional metal gear

PC-KM 1151 
Kneading machine
–	 2 in 1 – Kneading machine 

and mincer
–	 Massive aluminium die-cast 

housing
–	 Robust metal gear

PC-FW 1060 
Professional mincer
–	 Stainless steel housing
–	 Forward and reverse function
–	 1000 watt max.

PC-FW 1172 
Professional mincer
–	 Massive aluminium die-cast 

housing
–	 Professional metal gear
–	 1800 watt max.

PC-FW 1173 
Professional mincer
–	 XXL outlet opening (6.5 cm)
–	 Massive aluminium die-cast 

housing
–	 Professional metal gear
–	 2000 watt max.

PC-KM 1063 
Compact food processor
–	 Food processor, mixer and 

citrus juicer
–	 Powerful 1200 watt max.
–	 Continuously speed control

PC-KM 1197 
Kneading machine
–	 High-performance kneading 

machine with powerful 1200 watt
–	 Massive aluminium die-cast 

housing lid (painted)
–	 Sturdy special gear

PC-KM 1222 W 
Kneading machine set
–	 High-performance kneading 

machine + stainless steel scale
–	 Long-life professional motor 

(1200 watt)
–	 Sturdy special gear

PC-KM 1188 
Kneading machine
–	 Massive aluminium die-cast 

housing
–	 Long-life professional motor 

(1500 watt)
–	 Professional metal gear

PC-KM 1096 
Kneading machine
–	 Massive aluminium die-cast 

housing
–	 Long-life professional motor 

(1500 watt)
–	 Powerful and robust metal gear

PC-TA 1193 
Toaster
–	 High-quality 2-slice toaster
–	 Solid metal housing (painted)
–	 „Wide slot“ – extra wide toast 

slots (40 mm)

PC-TA 1244 
Toaster
–	 Stainless steel housing
–	 „Wide-Slot“ – extra wide toast 

slots (40 mm)
–	 Sensor touch operation

PC-TA 1170 
Toaster
–	 Stainless steel housing
–	 „Wide-Slot“ – extra wide toast 

slots (40 mm)
–	 Sensor touch operation

PC-TAZ 1110 
Toaster with sandwich tongs
–	 Stainless steel housing
–	 „Wide-Slot“ – extra wide toast 

slots (40 mm)
–	 2 stainless steel tongs for 

removing the slices of toast

For sophistication at breakfast
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S u p r e m e  q u a l i t y  m e e t s  i n n o v a t i v e  d e s i g n

PC-KW 1040 
Digital kitchen scale
–	 Stainless steel housing
–	 Measuring range up to 

5000 g (in 1 g steps)
–	 Tare function 

(additive weighing function)

PC-KW 1061 
Kitchen scale
–	 Weighing surface made 

of stainless steel
–	 Extra large LCD display 

(black/white)
–	 On/off switch

PC-LW 1214 
Digital spoon scales
–	 Stainless steel housingl
–	 Tare function (additive 

weighing function)
–	 Hold function

PC-DHT 1039 
Digital household thermometer
–	 Stainless steel
–	 Temperature range: 

–45 °C–200 °C
–	 Storage function of the 

last measured temperature

PC-PSM 1031 
Electric pepper/salt mill
–	 High-quality precision 

ceramic grinder
–	 Stainless steel housing
–	 Incl. light for optimum 

dosing

PC-PSM 1160 
Pepper/salt mill set
–	 2er Set – Pepper and 

salt mill set
–	 Stainless steel housing
–	 One-hand operation

Perfect timing, impressive performance

PC-HGA 1196 
Hot drinks machine
–	 Hot drinks, tea and mulled wine 

machine
–	 Stainless steel housing
–	 7 litre tank capacity (35 cups á 

0,2 litre)

PC-HGA 1111 
Hot drinks machine
–	 Hot drinks and mulled wine 

machine (16 litre)
–	 Stainless steel housing
–	 Solid metal tap, chrome-plated 

(removable)

PC-SV 1126 
Sous vide cooker
–	 Precise cooking of food
–	 Stainless steel housing
–	 Sensor touch control panel

PC-SV 1159 
WiFi - Sous vide cooker
–	 Sous Vide Cooker with 

WLAN function
–	 Precise cooking of food
–	 Free app available

PC-SV 1112 
Sous vide cooker
–	 Precise cooking of food
–	 Stainless steel housing
–	 8.5 litre capacity

PC-VK 1146 
Vacuum sealer
–	 Stainless steel housing
–	 Suction power: 12 litre / min.
–	 Vacuum cooking – extremely 

careful preparation

PC-VK 1080 
Vacuum sealer
–	 Stainless steel housing
–	 Suction power: 12 litre / min.
–	 Vacuum cooking – extremely 

careful preparation

PC-VK 1133 
Vacuum sealer
–	 Stainless steel housing
–	 Suction power: 12 litre / min.
–	 Vacuum cooking – extremely 

careful preparation

PC-VK 1134 
Vacuum sealer
–	 Stainless steel housing
–	 Suction power: 24 litre / min.
–	 Vacuum cooking – extremely 

careful preparation

PC-DR 1116 
Food dryer
–	 Stainless steel housing
–	 7-step, electronic temperature 

setting
–	 Circulation fan, air circulation 

function

PC-EKP 1210 
Infrared single cooking plate
–	 Stainless steel housing
–	 Glass-ceramic surface
–	 2000 watt

PC-DKP 1211 
Infrared double cooking plate
–	 Stainless steel housing
–	 Glass-ceramic surface
–	 2800 watt

PC-EKI 1062 
Single induction cooking plate
–	 Heating takes only seconds thanks to 

induction technology
–	 Eco-friendly glass-ceramic surface
–	 2000 watt

PC-DKI 1067 
Double induction cooking plate
–	 2x 6 power and 

10 temperature levels
–	 High-quality, eco-friendly 

glass-ceramic surface
–	 3500 watt max

PC-DR 1218 
Stainless steel food dryer
–	 LCD display with sensor touch 

operation
–	 Electronic timer (30 min. to 

24 hrs.)
–	 Stainless steel housing

PC-MWG 1208 
Microwave with grill
–	 17 litre capacity
–	 900 watt grill / 

700 watt microwave
–	 Stainless steel handle

PC-MWG 1175 
Microwave with grill
–	 20 litre capacity
–	 1000 watt grill / 

800 watt microwave
–	 Reflective glass front

PC-MWG 1176 H 
Microwave with grill / convection
–	 23 litre capacity
–	 2300 watt convection / 1300 

watt grill / 800 watt microwave
–	 Reflective glass front

PC-MWG 1204 
Microwave with grill
–	 23 litre capacity
–	 Glas-ceramic bottom, 

thus 55 % larger usable area
–	 Reflective glass front

PC-ITG 1130 
Induction table grill
–	 2 in 1 – Induction table grill 

and single induction hotplate
–	 High-quality, eco-friendly 

glass-ceramic surface
–	 2000 watt

PC-KG 1029 
Contact grill
–	 2000 watt
–	 Stainless steel 

housing
–	 Continuously adjustable thermostat

PC-TYG 1143 
Grill / Teppanyaki grill
–	 High-quality and eco-friendly bamboo 

frame
–	 Removable stainless steel fat collecting 

tray (easy to clean)
–	 Continuously adjustable thermostat

PC-RG 1144 
2 in 1 Raclette-Grill
–	 2 in 1 – Hot stone and raclette grill for up 

to 10 persons
–	 Natural grill stone for a healthy, 

low-fat grilling
–	 Continuously adjustable thermostat
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PC-FR 1242 H 
Double hot air fryer
–	 Stainless steel front
–	 Single and combined operation
–	 Time and energy-saving 

cooking

PC-FR 1200 H 
Hot air fryer
–	 Versatile hot-air fryer for a low-

fat diet
–	 9 programs for frying + 

var. time program + 
var. temperature program

–	 Incl. dehydrator function

PC-ICM 1140 
Ice cream maker
–	 For up to 1800 ml 

ice cream
–	 Stainless steel housing
–	 Electronic sensor touch 

control panel

PC-ICM 1091 N 
Ice cream and yoghurt maker
–	 For up to 1500 ml ice cream / 

yoghurt
–	 Professional compressor cooling
–	 Stainless steel housing

PC-EWB 1187 
Ice cube maker
–	 High-quality stainless steel 

housing
–	 Colored sensor touch control 

panel
–	 Approx. 10–15 kg ice cubes 

in 24 h

PC-FR 1038 
Double deep fat fryer
–	 Stainless steel housing
–	 5 litres capacity
–	 3000 watt

PC-FR 1115 H 
Hot air fryer
–	 Stainless steel front
–	 3.5 litres capacity
–	 Time and energy-saving cooking

PC-FR 1147 H 
Hot air fryer
–	 Stainless steel front
–	 7 programs for frying + 

var. time program + 
var. temperature program

–	 Time and energy-saving cooking

PC-FR 1239 H 
Hot air fryer
–	 Stainless steel front and lid
–	 7 automatic programs
–	 Time and energy-saving 

cooking

PC-FR 1177 H 
Hot air fryer
–	 Stainless steel front
–	 5.5 litres capacity
–	 Time and energy-saving 

cooking

Perfect timing, impressive performance

PC-WK 1230 
Glass door refrigerator
–	 Bottle capacity: 

6 à 0.75 litre
–	 Control panel with LCD display 
–	 Sensor touch operation

PC-WK 1231 
Glass door refrigerator
–	 Bottle capacity: 

6 à 0.75 litre
–	 Control panel with LCD display 
–	 Stainless steel door frame and 

handle

PC-WK 1232 
Glass door refrigerator
–	 Bottle capacity: 

8 à 0.75 litre
–	 Control panel with LCD display 
–	 Sensor touch operation

PC-WK 1233 
Glass door refrigerator
–	 Bottle capacity: 

8 à 0.75 litre
–	 Control panel with LCD display 
–	 Stainless steel door frame and 

handle

PC-WK 1235 
Wine cooler
–	 Bottle capacity: 

36 à 0.75 litre
–	 Control panel with LCD display 
–	 Sensor touch operation

Accessories

Spare bags for: 
PC-VK 1015/1080/1133/1134/1146
–	 50 pcs. à 22 x 30 cm
	 Art. no.:	 8910151
	 Art. EAN:	 4 006 160 101 515

–	 50 pcs. à 28 x 40 cm
	 Art. no.:	 8910152
	 Art. EAN:	 4 006 160 101 522

Foil rolls for: 
PC-VK 1015/1080/1133/1134/1146
–	 2 rolls à 28 cm x 6 m
	 Art. no.:	 8910155
	 Art. EAN:	 4 006 160 101 553

PC-RG/FD 1245 
Raclette/ fondue combination
–	 2 in 1 – Raclette/fondue combination
–	 Practical keep-warm function 

(natural stone)
–	 2 continuously adjustable heating 

elements

PC-GG 1128 
Gas grill
–	 2x stainless steel burners
–	 High-quality stainless steel front and 

hood
–	 Folding side tables

PC-GG 1219 
Gas grill
–	 3x stainless steel burners + additional 

cooking area (3+1)
–	 High-quality stainless steel front and 

hood
–	 Large grill area: 66 x 38 cm

PC-GG 1181 
Gas grill
–	 4x stainless steel burners + additional 

cooking area (4+1)
–	 High-quality stainless steel front and 

hood
–	 Large grill area: 66 x 38 cm
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